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PER IMPOSTARE LA TUA LINGUA SUL DISPOSITIVO:
-	 Accendere l’apparecchio
-	 Andare nella pagina con tutte le applicazioni
-	 Selezionare l’icona “IMPOSTAZIONI”

-	 Scorrere la lista e selezionare l’icona  - LINGUA
-	 Selezionare “LINGUA” e cercare la propria lingua tra quelle disponibili.

Nota: Per informazioni integrative e aggiornamenti di questo prodotto vedi: www.trevi.it

TO SET YOUR LANGUAGE DEVICE:
-	 Swicth on the appliance
-	 Go to the page with all applications
-	 Select the “IMPOSTAZIONI” icon

-	 Scroll through the list and select the icon  - LINGUA
-	 Select “LINGUA” and find their own language from those available.

Note: For information and updates of this product: www.trevi.it

POUR CONFIGURER LANGUE DE VOTRE APPAREIL:
-	 Mettre l’appareil
-	 Aller à la page avec toutes les applications
-	 Sélectionez l’icône “IMPOSTAZIONI”

-	 Faites défiler la liste et sélectionnez l’icône  - LINGUA
-	 Selectionnez “LINGUA” et à trouver leur proper langue parmi celles disponibles.

Remarque: Pour plus d’informations et pour obtenir des mises à jour sur ce produit, consultez:   
www.trevi.it 

IHRE SPRACHE GERÄT EIN:
-	 Auf dem Gerät einschalten
-	 Gehen Sie zur Seite mit allen Anwendungen
-	 Wählen Sie die ““IMPOSTAZIONI””-Symbol

-	 Blättern Sie durch die Liste und wählen Sie das Symbol  - LINGUA
-	 Wählen Sie “LINGUA”und finden ihre eigene Sprache aus den verfügbaren.

Hinweis: Ergänzende Informationen und Aktualisierungen zu diesem Produkt finden Sie unter:
www.trevi.it 

LINGUA - LANGUAGE - LANGUE
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PARA CONFIGURAR EL DISPOSITIVO IDIOMA:
-	 Conectar el aparato
-	 Ir a la página con todas las aplicaciones
-	 Seleccione el icono “IMPOSTAZIONI”

-	 Desplácese por la lista y seleccionar el icono  - LINGUA
-	 Seleccione “LINGUA” y encontar su proprio idioma entre los disponibles

Nota: Para información adicional y actualizaciones para este producto, véase: www.trevi.it

PARA DEFINIR O DISPOSITIVO IDIOMA:
-	 Ligue o aparelho
-	 Vá para a página com todos os aplicativos
-	 Selecione o icone “IMPOSTAZIONI”

-	 Role a lista e selecione o icone  - LINGUA
-	 Selecione “LINGUA” e encontrar sua própria lingua entre os disponiveis

Nota: Para mais informações e atualizações deste produto, consulte: www.trevi.it

ΝΑ ΡΥΘΜΊΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΉ ΓΛΩΣΣΑ ΣΑΣ:
-	 Ενεργοποιήστε τη συσκευή
-	 Πηγαίνετε στη σελίδα με όλες τις εφαρμογές
-	 Επιλέξτε “IMPOSTAZIONI” εικονίδιο

-	 Μετακινηθείτε στη λίστα και επιλέξτε το εικονίδιο  - LINGUA
-	 Επιλέξτε “LINGUA” και να βρουν τη δική τους γλώσσα από εκείνες που είναι διαθέσιμες.

Σημείωση: Για περισσότερες πληροφορίες και ενημερώσεις του προϊόντος αυτού βλέπε: 
www.trevi.it

SPRACHE - IDIOMA - LÍNGUA



4

INDICE 
 1. Prefazione e Avvertenze ................................................................................................ 4
 2. Descrizione comandi .................................................................................................... 6
 3. Display Touch Screen ................................................................................................... 7
 4. Utilizzo della tastiera virtuale .......................................................................................... 8
 5. Alimentazione a batteria e sua ricarica ............................................................................ 8
 6. Inserimento di una Memoria esterna Micro SD .............................................................. 10
 7. Collegamento ad un PC e trasferimento file ................................................................... 11
 8. Operazioni di base .......................................................................................................12
 9. Descrizione della pagina principale (Schermata Home) ................................................. 12
10. Personalizzazione della pagina principale (Schermata Home) ....................................... 13
11. Collegamento alle reti ................................................................................................ 14
12. Navigazione internet ................................................................................................. 15
13. Gestione delle applicazioni ........................................................................................ 15
14. Impostazioni ............................................................................................................ 15
15. Kidoz- piattaforma con applicazioni educative ...................................................... 18
16. Market, scaricare/eliminare le applicazioni ........................................................... 19
17. Applicazioni Web, aggiungere ai preferiti/cancellare dai preferiti ............................ 20
18. Impostare una immagine come sfondo ..................................................................... 21
19. Impostazioni controllo genitori .............................................................................. 21
20. In formativa sulla rimozione e smaltimento della batteria ...................................... 22
21. Specifiche tecniche ............................................................................................. 23

1. PREFAZIONE E AVVERTENZE
Grazie per aver acquistato KIDTAB 7 S02 Trevi. Con questo apparecchio, grazie al sistema 
operativo Google Android ed alla connessione Wi-Fi, potrete collegarvi liberamente ad Internet  
ed accedere a migliaia di contenuti e scaricare applicazioni utili e divertenti.
Prima di utilizzarlo si prega di leggere attentamente il seguente manuale d’uso.
•	 Il sistema operativo Android, essendo un sistema open source è in continuo sviluppo
	 ed è utilizzato in differenti dispositivi, pertanto le parole Telefono, Cellulare o MID
	 che potrebbero apparire sul display del dispositivo, equivalgono ad indicare “Apparecchio”,
	 “Dispositivo”. La scritta “Telefono” o “cellulare”, che potrebbe comparire, non indica
	 che lo stesso funga da telefono, ma è da intendersi come sinonimo di Apparecchio/	
	 Dispositivo.
•	 Non tentare di aggiornare il sistema operativo Android con versioni più recenti o versioni
	 differenti non fornite da TREVI S.p.a., potreste causare rallentamenti/danneggiamenti 	
	 del sistema non riparabili.
•	 Le impostazioni descritte in questo manuale sono quelle pre definite dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile dei problemi che software di terze parti potrebbero causare
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	 nella velocità e nelle prestazioni dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile dei problemi di incompatibilità o prestazioni dovuti alla modifica
	 da parte dell’utente delle impostazioni di sistema dell’apparecchio.
•	 TREVI non è responsabile di eventuali “virus” o “danneggiamenti” del software dovuti
	 alla navigazione internet dell’utente.
•	 TREVI declina ogni responsabilità sulla violazione delle leggi sul copyright da parte
	 dell’utente.
•	 Non aprire l’apparecchio: all’interno non vi sono ne comandi manipolabili dall’utente ne
	 parti di ricambio. Per tutte le operazioni rivolgersi ad un Centro Assistenza Autorizzato
	 Trevi.
•	 Tutti i marchi e diritti d’autore sono proprietà dei rispettivi possessori dei diritti.
•	 Conservare questo manuale.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Nella confezione sono presenti:
•	 Apparecchio
•	 Guscio protettivo in gomma
•	 Alimentatore AC/DC
•	 Cavo USB/Micro USB collegamento a PC
•	 Cavo USB/DC
•	 Manuale Istruzioni

NOTE D’USO
Questo apparecchio è uno strumento elettronico di alta precisione; evitate quindi di utilizzarlo 
nei seguenti casi:
•	 Vicino a forti fonti di calore come caloriferi e stufe.
•	 In ambienti troppo freddi o troppo caldi.
•	 In luoghi molto umidi come stanze da bagno, piscine, ecc.
•	 In luoghi molto polverosi.
•	 In ambienti immersi in campi magnetici.
•	 In luoghi soggetti a forti vibrazioni.

AVVERTENZE
•	 Posizionate l’apparecchio in modo che ai suoi lati ci sia sempre abbastanza spazio per
	 la libera circolazione di aria (almeno 5 cm).
•	 Non ostruite le feritoie di ventilazione.
•	 Non fate cadere il dispositivo per non danneggiare il Touch screen.
•	 Non utilizzate l’apparecchio se il Display è rotto o danneggiato.
•	 Se dei liquidi penetrano all’interno dell’apparecchio scollegate immediatamente la spina
	 dalla presa e portate l’apparecchio al più vicino centro assistenza autorizzato TREVI.
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•	 Controllate sempre prima di accendere l’apparecchio che i cavi di alimentazione e di
	 collegamento siano installati correttamente e non riportino danneggiamenti.
•	 Non scollegate il dispositivo durante la formattazione o il caricamento di file, si potrebbero
	 produrre errori nel programma.
•	 Utilizzare solamente accessori forniti nella confezione.
•	 L’apparecchio non deve essere esposto a stillicidio o a spruzzi d’acqua. nessun oggetto
	 pieno di liquido, quali vasi, deve essere posto sull’apparecchio.
•	 Nessuna sorgente di fiamma nuda, quali candele accese, deve essere posta
	 sull’apparecchio.
•	 Conservare questo manuale per future consultazioni.

CURA E MANUTENZIONE
Per la pulizia si consiglia l’uso di un panno morbido, leggermente inumidito. Evitate solventi 
o sostanze abrasive.

IMPORTANTE
La buona costruzione di questo apparecchio ne garantisce per lungo tempo il perfetto 
funzionamento. Se tuttavia dovesse presentarsi qualche inconveniente, sarà opportuno 
consultare il più vicino Centro Assistenza Trevi autorizzato.

2. DESCRIZIONE COMANDI
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Con utilizzo di auricolari o cuffie: 
Per evitare possibili danni all’udito, limitare il tempo di ascolto a volumi elevati

Questo prodotto non è un giocattolo. 
Da utilizzare sotto la supervione di un adulto.
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3. DISPLAY TOUCH SCREEN
Il display con tecnologia Touch Screen è un dispositivo che consente all’utente di selezionare/
attivare le varie applicazioni con il semplice tocco delle dita sul display. Questo apparecchio 
adotta un display di tipo Capacitivo pertanto NON OCCORRE fare pressione sul pannello o 
utilizzare pennini, basterà semplicemente sfiorare con le dita il Display. 
•	 Non utilizzate oggetti taglienti che potrebbero graffiare o danneggiare il Display.
•	 Evitare il contatto del display con l’acqua.
•	 Pulire il Display con un panno morbido senza aggiunta di detersivi/solventi.

Il Touch screen si controlla nel seguente modo:
•	 Toccare una volta con il dito: per selezionare o avviare un’applicazione.
•	 Toccare e tenere premuto: toccando e tenendo premuto per 2 secondi compare un Menu
	 “Sfondi” e “Widget” a scomparsa.
•	 Toccare due volte: toccare rapidamente il display due volte per ingrandire o ridurre la
	 visualizzazione delle pagine Web.
•	 Trascinare: trascinate il dito a destra, a sinistra, in alto o in basso per scorrere nelle varie
	 direzioni.
•	 Trascinare un elemento: toccate e tenete premuto per 2 secondi un elemento, questo
	 si ingrandirà leggermente, quindi trascinate il dito per spostare l’elemento e, raggiunta
	 la posizione desiderata, sollevare il dito dal pannello.
•	 Quando guardate un Video o ascoltate la musica potete spostarvi direttamente in un
	 determinato punto semplicemente toccando la barra di progressione, oppure, utilizzando
	 il dito, trascinare il cursore della barra di progressione in un determinato punto.

•	 Nell’esplorazione delle cartelle (File, Musica, Video, Photo, ecc...), potete trascinare il 	
	 dito dal basso verso l’alto o viceversa per scorrere la lista delle cartelle.

1. Camera Frontale
2. Tasto accensione/ spegnimento e
	 blocco/ sblocco Display.
3. Uscita presa cuffia jack 3.5mm. 
4.	Presa Micro USB: per collegare all’unità	
	 apparecchi esterni o al PC.

5. Presa DC: collegare all’adattatore 5V.
6. Tasti regolazione Volume.
7. Camera posteriore.
8. Slot per Memoria esterna Micro SD.
9. Foro Reset.
10. Altoparlante
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•	 Nella navigazione Internet, potete muovervi su o giù semplicemente toccando la pagina
	 e trascinandola in alto o in basso.
	 Per ingrandire la pagina toccare velocemente per due volte lo schermo.
•	 Toccare il link per aprire la pagina.

Rotazione dell’immagine
Questo apparecchio integra al suo interno un sensore di movimento (G-sensor) che 
automaticamente rileva l’orientamento del dispositivo. Se il dispositivo viene ruotato, 
l’immagine ruoterà automaticamente seguendo il nuovo orientamento. Per attivare o 
disattivare questa funzione andare in “Impostazioni”, “Accessibilità” e deselezionare la 
voce “Rotazione Automatica”.

4. UTILIZZO DELLA TASTIERA VIRTUALE
Toccando le finestre di testo sullo schermo apparirà una tastiera virtuale, con questa potrete 
inserire indirizzi web o scrivere qualsiasi testo.

5. ALIMENTAZIONE A BATTERA E SUA RICARICA
Questo dispositivo al suo interno utilizza una batteria ricaricabile al lithio. Al completamento 
della carica l’apparecchio funzionerà senza necessità di essere collegato ad una presa di 
corrente.

Tasto maiuscole

Numeri e simboli Impostazione 
lingua e tastiera

Barra spaziatrice Tasto conferma

Tasto 
cancellazione
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Ricarica della batteria tramite alimentatore esterno.
E’ possibile ricaricare l’apparecchio sia utilizzando la presa Micro USB che la presa DC, 
utilizzare il corrispettivo cavo per il collegamento.
A 	Collegare il dispositivo spento, tramite il cavo USB/DC (o USB/Micro USB), all’adattatore
	 di rete incluso nella confezione.
B  Il dispositivo visualizzerà per qualche secondo l’icona della batteria e la fase di carica. 
	 In qualunque momento, premendo leggermente il comando Power, è possibile verificare
	 lo stato di carica controllando l’indicatore grafico.
C  Quando l’icona della batteria non sarà più in movimento (l’indicazione interna sarà
	 completa) scollegare il dispositivo dall’alimentazione.

Note:
•	 Utilizzare solamente l’alimentatore in dotazione, differenti alimentatori potrebbero
	 danneggiare la batteria.
•	 Il dispositivo viene ricaricato anche quando è collegato al computer tramite cavo USB.
•	 Al primo utilizzo dell’apparecchio si consiglia di caricare completamente la batteria.
•	 Potete utilizzare il dispositivo anche quando è sotto carica, ma, per una maggiore durata
	 della batteria, se ne sconsiglia l’utilizzo; inoltre, utilizzando l’apparecchio, i tempi di
	 ricarica si allungano.
•	 Durante la ricarica della batteria i comandi sul Touch Screen potrebbero non funzionare
	 correttamente, questo è dovuto all’alimentazione instabile, basterà staccare l’alimentatore
	 per far funzionare correttamente l’apparecchio.
•	 Durante la ricarica l’apparecchio può aumentare di temperatura, questo non influisce
	 sulle prestazioni e la durata dell’apparecchio.
•	 Prima dell’esaurimento completo della batteria il dispositivo avvertirà di collegare il
	 dispositivo all’alimentazione. All’esaurimento completo della batteria il dispositivo
	 si spegnerà automaticamente.
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Indicazione di stato della Batteria

Batteria scarica Batteria carica Batteria in ricarica

AVVERTENZA PER IL CORRETTO UTILIZZO DELLA BATTERIA RICARICABILE
Ricaricare la batteria ad una temperatura compresa tra i 5°C e i 35°C.
Non prolungare la ricarica oltre i tempi indicati per evitare il rischio di surriscaldamento 
e scoppio.
La ricarica della batteria oltre i tempi indicati o un prolungato periodo di inattività possono 
ridurne la durata.
La batteria ricaricabile è soggetta ad usura e la sua capacità diminuisce gradualmente.

Per prolungare la durata della batteria, utilizzarla quando è completamente carica fino al 
completo esaurimento, quindi ricaricarla completamente prima di utilizzarla nuovamente. 
Mettendo in carica una batteria non completamente esaurita, la sua durata risulterà ridotta. 
In questo caso, ripetere il ciclo caricamento/scaricamento completo più volte.

ATTENZIONE: con batteria completamente scarica, collegando l’alimentatore, l’appa-
recchio non potrà essere usato per i primi 3 minuti di carica, questo per garantire alla 
batteria una piccola ricarica e non danneggiarsi prima dell’accensione.

6. INSERIMENTO DI UNA MEMORIA ESTERNA MICRO SD
Per ampliare la sua memoria e quindi poter archiviare un maggior numero di file, questo 
dispositivo è dotato di una slot (8) capace ospitare una memoria esterna di tipo micro SD.
•	 Ad apparecchio spento, inserire la scheda micro SD tenendo la superficie con i contatti
	 elettrici rivolta verso il basso (lato display), inserirla delicatamente fino in fondo.

Nota: Non inserire o rimuovere la memoria quando l’apparecchio sta leggendo i file o 
trasferendo dei dati. Questo potrebbe causare errori. L’inserimento della memoria deve 
avvenire solo con il TAB spento e scollegato dal PC. Per rimuovere la scheda, utilizzare 
sempre la “rimozione sicura”.
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7. COLLEGAMENTO AD UN PC E TRASFERIMENTO DEI FILE
Utilizzando il cavo USB/micro USB in dotazione potete collegare il vostro KIDTAB 7 S02 
al PC per procedere al trasferimento dei file; queste operazioni vanno effettuate con l’ap-
parecchio acceso.
•	 Collegare la presa micro USB del cavo in dotazione alla presa micro USB del KIDTAB 7
	 S02 (4).
•	 Collegare la presa USB del cavo in dotazione ad una presa USB del PC; a collegamento
	 avvenuto attendere qualche secondo, poi, sul lato sinistro superiore del display, comparirà
	 la scritta “Collegato come dispositivo multimediale”,  a questo punto sul PC aprire
	 “Risorse del Computer”, comparirà sotto “Dispositivi portatili” la voce “KIDTAB 7 S02”.

	 Il sistema operativo, riconoscendo l’apparecchio come dispositivo di
	 memoria, permetterà l’esplorazione e il trasferimento di file tramite le normali operazioni
	 di copia ed incolla. 
	 Se è presente una memoria esterna micro SD il sistema operativo vedrà due dispositivi
	 di memoria (la memoria interna del Tablet e la memoria esterna) che potranno essere
	 gestiti in maniera indipendente. I file possono essere memorizzati liberamente nella
	 memoria del TABLET e/o organizzati in cartelle create dall’utente (esempio: Musica per
	 i file audio, Libri per i libri digitali...). Si raccomanda di non cancellare eventuali cartelle
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	 o file di sistema presenti nel dispositivo pena il non corretto funzionamento dell’apparecchio
	 stesso.
•	 Prima di scollegare l’apparecchio dalla presa USB, dal PC, utilizzare la funzione “Rimozione
	 sicura dell’hardware” per evitare possibili problemi quali perdita di dati o malfunzionamenti
	 della comunicazione tra il KIDTAB 7 S02 e il PC.

8. OPERAZIONI DI BASE
Accensione e spegnimento.
Per accendere il dispositivo, tenere premuto il tasto Accensione/Spegnimento (2) per 4 
secondi. Quando apparirà la pagina Home, selezionare una delle icone che compaiono 
sulla parte bassa:

•	 Selezionare l’icona  e trascinarla verso l’alto per attivare il Tablet.

•	 Toccare l’icona  e trascinarla verso l’alto per accedere direttamente alla modalità
	 ricerca vocale.

•	 Toccare l’icona  e trascinarla verso l’alto per accedere direttamente alla modalità
	 fotocamera.  
Per spegnere il dispositivo premere e tenere premuto il tasto Accensione /Spegnimento (2) 
per qualche secondo, fino a quando non comparirà il comando “Spegni”, a questo punto 
toccarlo e confermare selezionando l’icona “OK”.

Blocco/sblocco del Display (modalità riposo).
Per allungare la durata della batteria è possibile portare l’apparecchio in modalità riposo 
disattivando il Display LCD. Per fare questo, premere il tasto Accensione /Spegnimento (2) 
e rilasciarlo immediatamente. Ripetere l’operazione per riattivare il Display e fare apparire 
il blocco schermo. 

9. DESCRIZIONE DELLA PAGINA PRINCIPALE (schermata Home)
Nella schermata principale è possibile riempire lo spazio con le varie combinazioni di 
collegamenti. Passando dalla posizione orizzontale a quella verticale i comandi regolazione 
volume presenti sulla barra funzioni vengono disattivati per riduzione dello spazio sulla barra 
stessa, è possibile regolare il volume agendo direttamente sui tasti (6) 

1.	Icona Collegamento alla presa USB. 
2.	Icona stato carica batteria.
3.	Ora. 
4.	Accesso alla pagina delle applicazioni.
5.	Comando diminuzione Volume.

6.	Ritorno alla pagina precedente.
7.	Ritorno alla pagina principale Home.
8.	Elenco schede aperte.
9.	Comando aumento Volume.
10. Barra funzioni
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Estensione della schermata principale.
La pagina principale (Home) può avere più estensioni (verso destra o verso sinistra) per 
poter avere un maggior numero di Widgets o icone di collegamento sul Desktop. Per 
visualizzare le estensioni:
•	 Dalla pagina principale (Home), far scivolare il dito orizzontalmente sul display verso
	 destra o verso sinistra.

10. PERSONALIZZAZIONE DELLA PAGINA PRINCIPALE (schermata Home)
Portare nella pagina principale le Applicazioni desiderate:
•	 Per portare le icone delle applicazioni maggiormente usate direttamente nella pagina

	 principale (Home), toccare l’icona “Applicazioni”  (4) presente nella pagina principale,
	 si aprirà una schermata con tutte le applicazioni disponibili sul vostro dispositivo. Toccare
	 e tenere premuta l’icona che desiderate portare sul Desktop fino a quando, in sottofondo,
	 non comparirà l’immagine del vostro Desktop. Trascinare l’elemento fino alla posizione
	 desiderata e rilasciare il dito

Spostamento degli elementi:
•	 Toccare e tenere premuto l’elemento da spostare fino a quando questo non risalta.

5 6 7 8 9
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•	 Trascinare l’elemento fino alla posizione desiderata e rilasciare il dito.

Rimozione di elementi:
•	 Toccare e tenere premuto l’elemento da rimuovere fino a quando questo non risalta.

	 Sulla parte in alto a sinistra del pannello comparirà .
•	 Trascinare l’elemento sulla X, quando l’elemento diventa rosso rilasciare il dito.

Modifica sfondo: 
•	 Dalla pagina principale toccare e tenere premuto una zona vuota, appariranno due icone,
	 selezionare SFONDI e scegliere l’immagine da inserire come sfondo sul Desktop tra le
	 opzioni: Galleria, Sfondi e Sfondi Animati.

Aggiungere Widgets alla pagina principale:
•	 Dalla pagina principale toccare e tenere premuto una zona vuota, appariranno due icone,
	 selezionare WIDGET.
•	 Toccare e tenere premuto il Widget desiderato, fino a quando, in sottofondo, non comparirà
	 l’immagine del vostro Desktop. Trascinare l’elemento fino alla posizione desiderata e
	 rilasciare il dito.

11. COLLEGAMENTO ALLE RETI
Wireless e reti
Il collegamento Wi-Fi può essere utilizzato con una connessione Wi-Fi Access Point (AP) o 
con una connessione senza protezione Wi-Fi hotpot. Selezionando questa voce si accede 
alle impostazioni wireless e reti. Per accedere alla rete Internet, prima di tutto, occorre 
configurare una rete Wireless; per far ciò occorre trovarsi in una zona Wi-Fi. Ogni volta vi 
troverete in una zona Wi-Fi che avete già precedentemente configurato il dispositivo cercherà 
di connettersi automaticamente (se la funzione Wi-Fi è attiva).

Attivazione/disattivazione Wi-Fi:
•	 Nella pagina delle Applicazioni individuare l’icona “Wi-Fi” e attivare l’interruttore (verde) 

•	 Per spegnere il collegamento WiFi,  disattivare l’interruttore (grigio).

NOTA: Per aumentare la durata della Batteria, si consiglia di disattivare la connessione WiFi 
quando non viene utilizzata.
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Ricerca e connessione a una rete Wi-Fi:
•	 Appena selezionato il comando ON, il Tablet attiverà automaticamente la ricerca delle
	 reti Wi-Fi disponibili, selezionare la scritta Wi-Fi per visualizzare la lista delle reti disponibili.

	 Se volete effettuare una nuova ricerca, selezionare l’icona  e poi la voce “Scansione”. 
•	 Selezionare la rete desiderata e, se protetta, inserire la password toccando la finestra
	 contornata di azzurro e utilizzando la tastiera virtuale (vedi paragrafo 4. “Utilizzo della
	 tastiera virtuale”).

•	 Toccare il tasto “Connetti” ed attendere che compaia il simbolo  sulla barra di stato.
•	 È possibile configurare anche manualmente una rete qualora si conosca l’SSID di rete
	 toccando semplicemente l’icona “+” e inserendo l’indirizzo SSID tramite la tastiera
	 virtuale.
•	 È possibile effettuare connessioni anche attraverso reti VPN e Hotspot portatile
	 semplicemente configurando questi collegamenti.

12. NAVIGAZIONE INTERNET
Prima di collegarsi in rete, assicurarsi che il collegamento Wi-Fi sia attivo.

•	 Nella pagina principale toccare il comando di ricerca di Google  , comparirà 
	 la tastiera virtuale di Android, dove digitare l’indirizzo internet del sito oppure effettuare
	 una ricerca tramite il motore di ricerca.

•	 Oppure toccare l’icona  per aprire il browser. 

Durante la navigazione toccare l’icona  per visualizzare le impostazioni e i sotto menu.

13. GESTIONE DELLE APPLICAZIONI
Il TABLET viene fornito con diverse applicazioni al suo interno, ma è in grado di supportare 
anche applicazioni di terze parti.

Disinstallare un’applicazione:
•	 Selezionare il Menu “IMPOSTAZIONI” - “APPLICAZIONI”.
•	 Selezionare l’applicazione che si vuole disinstallare.
•	 Toccare il comando “DISINSTALLA” per disinstallare definitivamente l’applicazione.

14. IMPOSTAZIONI
Il Menu “Impostazioni” vi permette di configurare o modificare le impostazioni del vostro 
dispositivo. Per ritornare alla pagina precedente o per annullare un comando premere l’icona 

 (6) presente sulla barra funzioni.
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Nella pagina principale premere l’icona “Impostazioni”  e selezionare:

Wi-Fi
Comando per attivare ed effettuare una ricerca delle reti. Verrà mostrata una lista di reti 
Wi-Fi disponibili, sceglierne una e inserire la password se richiesta.

Bluetooth
Comando per attivare ed effettuare una ricerca delle reti. Verrà mostrata una lista di dispositivi 
Bluetooth disponibili, accoppiare il tablet al dispositivo e inserire la password se richiesta.

Utilizzo dati
Viene visualizzato un grafico sul flusso dati utilizzati.

Altro…
Elenco reti utilizzabili per la connessione del KIDTAB 7 S02 diversamente dalla rete Wi-Fi, 
attivazione/disattivazione modalità Aereo.

Display
Comando per regolare la luminosità, lo sfondo, regolare il tempo di spegnimento pannello, 
selezionare le dimensioni dei caratteri, attivare la funzione “Trasmetti schermo”, ecc...

Audio e notifiche
Comando per regolare i Volumi, scegliere la suoneria delle notifiche e attivare i suoni alla 
pressione o i suoni di blocco schermo.

App
Selezionando questa voce è possibile gestire le varie applicazioni presenti sul dispositivo. 
Per eliminare un’ applicazione basta selezionarla e toccare il comando “Disinstalla”.

Archiviazione e USB
Indicazione memoria interna occupata e Scheda SD

Batteria
Comando per visualizzare graficamente lo stato di carica della batteria e i tempi di utilizzo.
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Memoria
Comando per visualizzare graficamente lo stato della memoria interna.

NOTA BENE: Le applicazioni pre installate e il sistema operativo Android OS occupano una 
considerevole parte della capacità della memoria interna del dispositivo, quindi risulta 
normale avere una differenza tra “Spazio di memoria disponibile” e “Capacità totale”.

Utenti
Impostare le informazioni del proprietario del dispositivo o aggiungere altri utenti.

Screenshot Setting
Impostazioni per la funzione Screenshot.

Geolocalizzazione
Per acconsentire o meno all’invio dei propri dati di posizione per i risultati di ricerca di 
Google e altri servizi Google. 

Sicurezza
Impostazioni per inserire un blocco schermo o informazioni riguardanti l’amministratore.

Account
Elenco degli account utilizzati dal Tablet.

Google
Impostazioni Google

Lingua e immissione
Selezionando questa voce è possibile impostare la lingua desiderata, la correzione orto-
grafica, impostare alcune funzioni della tastiera virtuale, impostare i comandi vocali e la 
velocità del puntatore.

Backup e Ripristino
Selezionando questa voce è possibile effettuare un Backup dei propri dati o ripristinare 
l’apparecchio con i dati di fabbrica.

Data e ora
Selezionando questa voce è possibile impostare la data e l’ora del dispositivo, il fuso orario, 
il formato e la visualizzazione del giorno/mese/anno.

Accessibilità
Selezionando questa voce è possibile impostare alcuni parametri come: Talk Back (che 
fornisce suggerimenti vocali per aiutare gli utenti non vedenti o con problemi di vista), Testo 
grande, Rotazione automatica, Pronuncia della password, Ritardo del tocco.

Informazioni sul Tablet
Selezionando questa voce è possibile visualizzare tutte le informazioni che riguardano 
l’apparecchio.
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15. KIDOZ™ - PIATTAFORMA CON APPLICAZIONI EDUCATIVE
Attenzione: La piattaforma Kidoz è in continua evoluzione e miglioramento ed indipendente 
da Trevi, pertanto le descrizioni delle varie tematiche e applicazioni potrebbero subire 
modifiche e non corrispondere esattamente ne come immagine, ne come descrizione e 
neppure come applicazioni a quelle descritte.

PARTENZA KIDOZ™

•	 Dall’ambiente Android selezionare l’icona  (4) “Accesso alla pagina delle applicazioni”,

	 presente nella pagina principale, e poi selezionare l’icona  Kidoz.
•	 Verrà visualizzata la lingua con cui verrà avviato il programma, selezionare “Avvia KIDOZ”
•	 Di seguito verranno date alcune informazioni riguardanti il controllo genitori,  l’attivazione
	 di un ambiente sicuro e controllato per i bambini e su come moversi all’interno dell’ambiente
	 Kidoz.

PAGINA INIZIALE
La pagina home (pagina iniziale) consente di accedere alle varie categorie e funzioni: 

a.	Altre app: Negozio dove poter acquistare e scaricare le applicazioni.
b.	Video: Video disponibili sulla piattaforma Kidoz, visibili con collegamento Wi-Fi.
c.	Giochi: Giochi disponibili sulla piattaforma Kidoz, visibili con collegamento Wi-Fi.
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d.	Siti Web: Siti Web disponibili sulla piattaforma Kidoz, visibili con collegamento Wi-Fi.
e.	Painter: Applicazione per disegnare e colorare scaricabile dal Play Store
f.	 Fotocamera: Applicazione per scattare foto utilizzando la fotocamera dell’apparecchio.
g.	Le mie Foto: Interfaccia per visualizzare le foto scattate.
h.	Sfondo: Immagini disponibili come sfondi presenti nella piattaforma Kidoz, visibili con
	 collegamento Wi-Fi.
i.	 Comando per aumentare la sicurezza nella navigazione e negli app-store non autorizzati.
j.	 Comando per entrare nel controllo Genitore.
k.	Comando per chiudere l’interfaccia Kidoz e passare a quella Android.
l.	 Novità del giorno: Lista delle novità (Video, Giochi) presenti su Kidoz.
m. I miei elementi: Interfaccia per la visualizzare i preferiti.

Attenzione: 
- Ad ogni ingresso nell’interfaccia Kidoz, questa potrebbe richiedere costantemente degli
	 aggiornamenti per mantenere sempre aggionate le novità del giorno, applicazioni  e i
	 video.

16. MARKET, SCARICARE/ELIMINARE LE APPLICAZIONI
Scaricare un’applicazione:
Al primo utilizzo della piattaforma educativa e’ necessario registrare un account con una 
password, questa operazione deve essere eseguita da un adulto; senza questa operazione 
le uniche applicazioni disponibili sono quelle precaricate sul dispositivo.

Per scaricare ulteriori applicazioni procedere come segue:
•	 Effettuare il collegamento dell’apparecchio alla rete Wi-Fi
•	 Dalla pagina iniziale selezionare l’icona del market shop (a). Si aprirà la seguente finestra
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•	 Nella parte superiore selezionare la voce “Categorie”. Una volta scelta verrà visualizzata
	 una lista delle applicazioni che riguardano quella categoria.
•	 Scegliere l’applicazione e selezionare il comando “Scarica” che comparirà
	 successivamente.
• Attendere che l’applicazione sia installata e al termine premere APRI.

Nota:
- Per poter scaricare un’applicazione, dovrete essere registrati.
- L’applicazione scaricata sarà presente anche in ambiente Android.

Eliminare un’applicazione:
Se si desidera eliminare un’applicazione, fare riferimento al paragrafo 13 (Gestione delle 
applicazioni) ed effettuare i passaggi descritti in ambiente Android.

17. Applicazioni Web, Aggiungere ai preferiti/cancellare dai preferiti
Applicazioni aggiuntive collegandosi in rete:
Selezionando le icone “Video” (b), “Giochi” (c), “Siti Web” (d) o portandosi alle novità del 
giorno (l), si potrà avere accesso ad ulteriori contenuti web suddivisi in diverse categorie 
(Video, Giochi, Curiosità) o consultare le novità del giorno proposte dalla piattaforma.

Aggiungere ai Preferiti:
Se si desidera aggiungere ai preferiti un Video o un Gioco, basterà selezionare l’icona  
in alto a destra, si udirà un suono che confermerà la selezione. Per visualizzare la lista 
dei preferiti e richiamare rapidamente il video o il gioco, basterà selezionare l’icona “I miei 
elementi” (m) dalla pagina principale.
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Cancellare dai Preferiti:
Se si desidera eliminare un Video o un Gioco presenti nei preferiti, selezionare il Video o il 
gioco da eliminare, selezionare l’icona  in alto a destra, si udirà un suono che 
confermerà la selezione. Il video o il gioco non sarà più presente nella lista dei preferiti.

18. IMPOSTARE UNA IMMAGINE COME SFONDO
Sfondi (h)
E’ possibile scegliere una immagine ed averla come sfondo nella pagina iniziale.
Per impostare l’immagine:
• Effettuare il collegamento dell’apparecchio alla rete Wi-Fi.
• Selezionare l’icona “Sfondi” (h).
• Selezionare una delle immagini proposte da Kidoz oppure selezionare una immagine
	 presente nella galleria o aggiungerne una dalla fotocamera, l’immagine verrà caricata
	 automaticamente come sfondo della pagina iniziale.

19. IMPOSTAZIONI CONTROLLO GENITORI
L’apparecchio viene fornito con l’abilitazione alle funzioni basi per il controllo genitori 
(controllo sulle applicazioni e gestione dell’account). E’ possibile aumentare il controllo 
sui contenuti e sulla gestione dell’account sottoscrivendo un abbonamento direttamente 
con KIDOZ (passare alla funzionalità premium).
• Effettuare il collegamento dell’apparecchio alla rete Wi-Fi.

• Selezionare l’icona (j).
• Inserire la password scelta al momento della registrazione.
• Selezionare una delle impostazioni che si vuole andare a modificare.
• Selezionare  per tornare alla pagina precedente.
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Applicazioni 
In questa sezione è possibile scegliere quali applicazioni abilitare e quali disabilitare tra quelle 
presenti in ambiente KIDOZ e quelle in ambiente Adroid e quindi fare apparire/eliminare 
l’icona sulla pagina iniziale di KIDOZ.

Canali Video (attiva sottoscrivendo un abbonamento Premium)
In questa sezione è possibile scegliere quali video abilitare e quali disabilitare tra quelli 
presenti nella sezione “Video”(b).

Giochi online (attiva sottoscrivendo un abbonamento Premium)
In questa sezione è possibile scegliere quali giochi online abilitare e quali disabilitare tra 
quelli presenti nella sezione “Giochi”(c).

Siti Web (attiva sottoscrivendo un abbonamento Premium)
In questa sezione è possibile scegliere quali siti web abilitare e quali disabilitare tra quelli 
presenti nella sezione “Siti Web”(d).

Account 
In questa sezione è possibile modificare l’account del genitore, quello del bambino o la 
password.

Limite temporale (attiva sottoscrivendo un abbonamento Premium)
In questa sezione è possibile impostare il tempo di utilizzo giornaliero dell’apparecchio o 
impostare un arco di tempo specifico della giornata.

Sicurezza (attiva sottoscrivendo un abbonamento Premium)
In questa sezione è possibile impostare o eliminare alcuni blocchi sulla sicurezza.

20. INFORMATIVA SULLA RIMOZIONE E SMALTIMENTO DELLA BATTERIA
Attenzione: Questa operazione è riservata esclusivamente al personale tecnico specializ-
zato! La batteria ricaricabile installata in questo apparecchio non è sostituibile dall’utente.
1. Rimuovere il mobile posteriore dell’apparecchio facendo leva verso l’alto tra la parte
	 anteriore e quella posteriore;
2. Individuare la batteria;
3. Scollegarla e rimuoverla.

Attenzione:
-	 Qualunque sia il tipo di batteria esaurita, essa non deve essere gettata tra i rifiuti
	 domestici, nel fuoco o nell’acqua. 
-	 Ogni tipo di batteria esaurita deve essere, riciclata oppure smaltita presso gli appositi
	 centri di raccolta dedicati.
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ATTENZIONE: batteria al Litio. Pericolo di esplosione se la batteria è sostiutita in modo 
non corretto. Sostituire solo con lo stesso tipo o con un tipo equivalente.

INFORMAZIONI AGLI UTENTI
ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla 
fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente 
dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a 
fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, 
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura 
di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi 
lato maggiore inferiore a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale 
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e 
favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo 
del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni amministrative di 
cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

TREVI persegue una politica di continua ricerca e sviluppo, pertanto i prodotti possono 
presentare caratteristiche diverse da quelle descritte.

21. SPECIFICHE TECNICHE
Display		  ............................................ 7-inch TFT LCD, Capacitive (Touch- screen)
Resolution		  .................................................................................... 1024x600 (16:9)
CPU		  ........................................................ ARM Cortex A9, 1,2GHz Quad Core
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Sistema Opeartivo	 ............................................................................................. Android 6.0
Memoria Interna	 ........................................................................................................ 8GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Classe di potenza Bluetooth	 ....................................................................................... 3
Banda di trasmissione Bluetooth .......................................................................................... 2,4GHz
Potenza di Trasmissione di pico Bluetooth ............................................................................... 1mW
Potenza di Trasmissione max Bluetooth ................................................................................ 0,8mW
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WELCOME
Thank you for purchasing this tablet.
It brings you much convenience for your business and entertainment.
Running on Android 6.0, with a 1,2GHz processor and highly responsive capacitive touch 
screen, it brings you wonderful user experience. 
Before beginning, please refer to this user manual carefully.

IMPORTANT NOTICES
•	 Keep this device away from strong magnetic field to avoid any damages.
•	 Do not rub this device with any hard objects and never clean this device with any
	 chemicals or detergents or acids or it could cause damages on surfaces.  
•	 Humidity or liquid may enter this device and causes permanent damages to the hardware
	 inside.  Do not place this device in any humid environment or under the rain.
•	 It is recommended that volume level of the earphones should be adjusted to an appropriate
	 level to avoid damages to your hearings due to high volume. 
•	 Do not cut off the power abruptly during software update, software download, or during
	 this device is under any kind of operation or it may cause data lost and system error.
•	 Over-voltage, power cable strain, bending or squeezing by heavy objects must be
	 avoided to prevent this device from overheating or fire disaster.     
•	 To eliminate the risk of electric shock, do not connect the power plug with wet hands.
•	 Some movies, music and pictures are under protections of copyrights, any unauthorized
	 usages are deemed as infringements to the laws of copyrights.
•	 The performance of the WIFI reception of this device could be influenced by the wireless
	 equipments and networks in the surrounding areas.
•	 Any wireless equipment will influence the flight of an airplane, please consult the airline
	 company if you want to use this device on the airplane.
•	 Do not use this device anywhere near any blasting operations. 
•	 Only qualified maintenance personnel is allowed to dismantle this device.
•	 Please comply with any related restrictions and rules when using this device. 
•	 Only use this device with its original accessories and battery.
•	 Do not use any incompatible accessories on this device.  
•	 This device is not waterproof, please keep it dry all the time.
•	 For the sake of data safety, please back up the important data anytime on a timely basis.
•	 When connecting this device with other equipments, please follow instructions on
	 this user’s manual.
•	 Please consult the after-sales service in your area for any technical problems.
•	 The appliance must not be exposed to dripping or splashing. no object Full of liquid,
	 such as pots, must be placed on the appliance.
•	 No naked flame source, such as lit candles, must be placed on the unit.
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•	 Keep this manual for future consultations.

KEYS AND FUNCTIONS

GETTING STARTED
Turning the Tablet on or off
To turn ON the tablet:
Press and hold the Power key (2) until the LCD screen turns on. Wait until the Home screen
appears; the tablet is now ready for use.
To turn OFF the tablet:
1.	Press and hold the Power key (2) until the Device Options menu appears.

1. Frontal Camera.
2. Power button and ON/OFF Display.
3. Earphone Socket 3.5mm.
4.	Micro USB socket: connect the unit
	 to PC.
5. DC socket: connect the unit to 5V
	 adaptor.

6. Volume buttons.
7. Rear Camera.
8. Micro SD CARD slot.
9. RESET.
10. Speaker.

With earphone or headphones use:
To prevent possible hearing damage, limit the amount of time listening at 
high volumes.

This product is not a toy. 
To use only under adult supervision.
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2. Touch “Power off” on the screen to turn off the tablet.

Turning the Screen On or off (Standby)
When the tablet is on, you can turn off the screen to conserve battery power. Simply press
the Power key (2) once to turn the screen off. Press the Power key again to turn the 
screen back on.

Note: To conserve battery power, the screen can be set to turn off automatically when the 
tablet is not in use (between 1 minute and 30 minutes). This Screen timeout option can 
be found in the Display menu.

Unlocking the Screen
When the screen turns off, you will have to unlock the screen when you turn it back on.
To unlock the screen, drag the lock icon across the screen towards the lock icon.

ABOUT APPLICATIONS
To open an application, touch the application icon on the home screen or in the Launcher
where you can tap the icon right up on the home screen to get in.
Launcher screen:
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Note: The screen shown above is for illustrative purposes only. Reserves the right to modify
and improve the final list of applications available on the tablet.

Installing Applications
You can also download an install additional applications from the devicès applications 
marketplace, the web browser, or other sources.
The tablet must be set to allow installation of applications from non-Market sources. The
Unknown sources option can be set in the Application settings menu.

CONNECT TO A WI-FI NETWORK
The Notification bar displays icons that indicate your tablet’s Wi-Fi status.

Notification that an open Wi-Fi network is in range.

Connected to a Wi-Fi network (waves indicate connection strength).

[no icon] There are no Wi-Fi networks in range, or the Wi-Fi is off.

1. Turn on the Wi-Fi radio if it is not already on. To turn on Wi-Fi:

a.	Go to the Home screen: Press the Home key.
b.	Open the Settings menu: tap the icon right up on the home screen to get into the launcher,
	 then touch Settings icon.
c.	Open the Wireless menu: Slide the icon to ON status.
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When Wi-Fi is on, the tablet will look for and display a list of available Wi-Fi networks.

Note: If a network that you have connected to previously is found, the tablet will connect 
to it.If you don’t see your network in the list, you can force the tablet to re-scan. To scan 
for networks, tap the Menu key, and then touch Scan.

2. Select an available Wi-Fi network to connect To:
In the same Wi-Fi settings menu above,touch a network in the list.
If the network is open,the tablet will prompt you to confirm connection to the network. 
Touch Connect to confirm.
If the network is secured (as indicated by a Lock icon),the tablet will prompt you to enter a
password or other credentials.Touch the Wireless password box to show the on-screen 
keyboard and then use it to enter the password. Touch Connect to confirm.

When you have successfully connected to a Wi-Fi network, the Notifications bar at the the low
of the screen will show a Wi-Fi signal indicator.

Note: To learn about how to add a Wi-Fi network when it is not in range or when the router
is set to obscure the network name (SSID); or to configure advanced Wi-Fi options, please 
refer to the manual.

OPTIONAL CONNECTIONS
Connecting to a Computer
Connect the tablet to a computer to transfer files.

1.	Connect your tablet to the computer.
With the included USB cable: Plug the small end of the cable into the USB 2.0 high speed
connector of the tablet. Plug the large end of the cable into an available USB 2.0 high speed port
on the computer.

2.	When your tablet is connected, on PC open “My Computer” will appear under “Portable
	 devices” “KIDTAB 7 S02”.
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SETTING

Tap the “Settings” icon   to go to settings. 
You can check and set wireless networks, sound, display, storage, Battery, Accounts &sync, 
security, language, date time, about tablet, etc.

Wi-Fi
Command to activate and perform a network search. You will see a list of available Wi-Fi 
networks, pick one and enter your password if required.

Bluetooth
Command to activate and perform a network search. A list of available Bluetooth devices 
will be displayed, pairing the tablet with the device and entering the password if required.

Data usage
A graph on the data flow used is displayed.

Other…
List of networks that can be used to connect the KIDTAB 7 S02 differently from the Wi-Fi 
network, Airplane mode on/off.
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Display
Command to adjust the brightness, background, adjust the panel off time, select font size, 
activate the “Send screen” function, etc...

Audio and Notifications
Command to adjust volumes, choose ringtone notifications, and activate sound pressure 
or screen lock sounds.

App
By selecting this item you can manage the various applications on your device. To delete 
an application just select it and tap the “Uninstall” command.

Storage and USB
Indicated internal memory occupied and SD card

Battery
Command to graphically display the battery charge status and time of use.

Storage
Command to graphically display the status of internal memory.

NOTE: Pre-installed applications and the Android OS OS occupy a considerable part of the 
device’s internal memory capacity, so it’s normal to have a difference between “Available 
memory space” and “Total capacity.

Users
Set device owner information or add other users.

Screenshot Setting
Settings for the Screenshot function.

Geolocation
To agree or not to submit your location data for Google search results and other Google service. 

Safety
Settings to enter a screen block or administrator information.

Account
List of accounts used by the Tablet.

Google
Google Setting.

Language and input
By selecting this item you can set the desired language, spelling correction, set some virtual 
keyboard functions, set voice commands, and pointer speed.
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Backup e Restore
By selecting this item, you can back up your data or restore the device with the factory data.

Datae and time
By selecting this item you can set the device date and time, time zone, format and day/
month/year display.

Accessibility
Selecting this item can set some parameters like Talk Back (which provides voice suggestions 
to help blind or visually impaired users), Big Text, Auto Rotate, Password pronunciation, 
Touch Delay.

About Tablet
By selecting this item you can view all the information about the unit.

KIDOZ™-PLATFORM WITH EDUCATIONAL APPLICATIONS
Warning: The platform Kidoz is constantly changing and improving, and independent from 
Trevi, so the descriptions of the various themes and applications are subject to change and 
will not be exactly like picture, we as a description and even applications like those described.

• From Android select icon  “Access to application page” this on the main page,

	 and then select the icon  Kidoz.
•	 It will show the language in which the program will start, select “Start KIDOZ”.
•	 Below it will provide some information about parental control, activation a safe and
	 controlled environment for children and how to move itself within the environment Kidoz.

HOME PAGE
The home page (start page) gives you access to the various categories and functions:
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a.	More Apps: Shop where you can buy and download apps.
b.	Videos: Video available on the platform Kidoz, visible and connected to Wi-Fi.
c.	Games: Games available on the platform Kidoz, visible and connected to Wi-Fi.
d.	Web Sites: Web sites available on the platform Kidoz, visible and connected to Wi-Fi.
e.	Painter: Application for drawing and coloring downloaded from the Play Store
f.	 Camera: Application to take pictures using the camera device.
g.	My Pictures: Interface to view the pictures taken.
h.	Wallpaper: Images available as wallpapers included in the platform Kidoz, visible with
	 Wi-Fi.
i.	 Command to increase the safety in navigation and in-app store unauthorized.
j.	 Command to enter the control Parent.
k.	Command to close the interface Kidoz and move on to the Android.
l.	 News of the day: Interface with the new items list (Videos, games) on Kidoz.
m. My elements: Interface to view/create/edit the information of account on the device, and
	 view these bookmarks.

Warning:
-	 if in the window “Complete action using” select “Always”, the device will always open
	 nel’interfaccia graphics KIDOZ; to switch to the graphical Android simply select the icon
	 X (l).
-	 Each input interface Kidoz, this might require constant updates to keep aggionate the
	 news of the day, applications and videos.

MARKET, DOWNLOAD/DELETE APPLICATIONS
Download an application:
On first use of the educational platform and ‘must register an account with a password, 
this should be done by an adult; without this the only applications available are preloaded 
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on the device.

To download additional applications, proceed as follows:
•	 Connect the device to the Wi-Fi
•	 From the home page, select the icon of the market shop (a). It will open ‘the following
	 window

•	 At the top select the category that most interests. You will see a list applications which
	 relate to that category.
•	 Select the application and select the “Download” which will appear later. 
•	 Wait until the application is installed and after press OPEN.

Note:
- To download an application, you must be registered.
- The downloaded application will also be present in Android environment.

DELETE AN APPLICATION:
If you want to delete an application, follow the steps in Android environment (Settings - Apps).

WEB APPLICATIONS ADD TO FAVORITES/DELETE FROM FAVORITES
Additional applications by connecting to the network:
Selecting the icons “Video”(b) “Games”(c), “Web Sites”(d) or taking the news of the day 
(l), you will have access to more web content divided into several categories (Videos, 
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Games, Curiosity) or see the news of the day proposed by the platform.

Add to the list:
If you want to add to a favorite video or a game, select the icon at the top right, you will 
hear a sound that will confirm the selection. To view the list of favorites and quickly retrieve 
the video or game, simply select the “My Items”(m) from the main page.

Remove from Favorites:
If you want to delete a Video Game or a present in your favorites, select the video or the 
game to delete, select the icon at the top right, you will hear a sound that will 
confirm the selection. The video or the game will not be on the list of favorites.

SETTING AN IMAGE AS WALLPAPER
Wallpaper (h)
Is possible to choose an image and have it as background on the home page.
To set the image:
• Connect the device to the Wi-Fi.
• Select the “Wallpaper” (h).
• Select one of the images presented by Kidoz or select one image present in the gallery
	 or add one from the camera, the image will be loaded automatically as a background of
	 the home page.

PARENTAL CONTROL SETTINGS
The device comes with the enabling functions bases for parental control (control over 
applications and account management). E ‘can increase control over the content and 
management of the account by signing up directly with KIDOZ.
• Connect the device to the Wi-Fi.

• Select the icon (j).
• Enter the password you chose when registering.
• Select one of the settings you wish to modify.
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• Select to return to the previous page.

Applications
In this section you can choose which applications to enable and disable them among those 
present in the environment and in environment KIDOZ Adroid and then appear/eliminate the 
icon on the home page of KIDOZ.

Video channels
In this section you can choose which video enable and disable them among those present 
in the “Video”(b).

Online games
In this section you can choose which online games which enable and disable among those 
present in the “Games” (c).

Web sites
In this section you can choose which websites to enable and disable them among those 
present in the “Web Sites”(d).

Accounts
In this section you can change the account of the parent, the child or password.

Time limit
In this section you can set the time of daily use of the device or set a specific time of the day.

Security
In this section you can set or remove some blocks on safety.

INFORMATION ON BATTERY REMOVAL AND DISASSEMBLY
Caution: This operation is reserved exclusively to qualified technical personnel! The re-
chargeable battery installed in this unit is not replaceable by the user.
1. Remove the back cover of the unit by lifting the lever upward between the part front and rear;
2. Locate the battery;
3. Disconnect and remove it.
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Caution:
-	 Whatever type of battery is used, it should not be thrown away domestic, fire or water. 
-	 Any used battery should be recycled or disposed of at any time dedicated collection
	 centers.

WARNING: Lithium battery. Risk of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace 
only with the same type or with an equivalent type.

PRECAUTIONS FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT.
The symbol shown on the equipment indicates that waste must be disposed of in “separate 
collection” and so the product must not be disposed of together with urban waste. 
The user must take the product to special “separate waste collection centres” provided 
by local government, or deliver it to the retailer against the purchase of a new product.
Separate collection of waste and subsequent treatment, recycling and disposal operations 
promotes the production of equipment with recycled materials and limits negative effects 
on the environment and on health caused by improper handling of waste.
Illegal disposal of the product leads to the enforcement of administrative penalties.

TREVI pursues a policy of continuous research and development, the products may show 
different characteristics from those described.

TECHNICAL SPECIFICATION
Display		  ................................................ 7-inch TFT LCD, Capacitive (Multi Touch)
Resolution		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ........................................................ ARM Cortex A9, 1,2GHz Quad Core
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Operative Sistem	 …......................................................................................... Android 6.0
Built-In Memory	 ........................................................................................................ 8GB
WIFI Standard		  ....................................................... 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Bluetooth power class	 ............................................................................................................ 3
Bluetooth transmission band	 ............................................................................. 2,4 GHz
Bluetooth Transmission Power ................................................................................................ 1mW
Bluetooth Broadcast Power	 ............................................................................... 0,8mW
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BIENVENUE
Merci d’avoir acheté cette tablette.
Cela vous procure beaucoup de commodité pour votre entreprise et votre 
divertissement.
Fonctionnant sur Android 6.0, avec un processeur 1,2GHz et un écran tactile capacitif 
hautement réactif, il vous apporte une expérience utilisateur merveilleuse.
Avant de commencer, consultez attentivement ce mode d’emploi.

Avis important
•	 Gardez cet appareil hors du champ magnétique fort pour éviter tout dommage.
•	 Ne frottez pas cet appareil avec des objets difficiles et ne nettoyez jamais cet appareil 	
	 avec aucun. Des produits chimiques ou des détergents ou des acides ou cela pourrait
	 causer des dommages sur les surfaces.
•	 L’humidité ou le liquide peuvent entrer dans cet appareil et causer des dommages
	 permanents au matériel à l’intérieur. Ne placez pas cet appareil dans un environnement
	 humide ou sous la pluie.
•	 Il est recommandé que le niveau de volume des écouteurs soit adapté à un niveau
	 approprié. Niveau pour éviter les dommages causés à vos audiences en raison du volume
	 élevé.
•	 Ne coupez pas brusquement la puissance pendant la mise à jour du logiciel, le
	 téléchargement du logiciel ou pendant. Ce périphérique est sous n’importe quel type
	 d’opération ou peut entraîner la perte de données et l’erreur du système.
• La surtension, la tension du câble d’alimentation, la flexion ou la compression par des
	 objets lourds doivent être. Évité d’empêcher ce dispositif de surchauffer ou de provoquer
	 des incendies.
•	 Pour éliminer le risque d’électrocution, ne pas brancher la fiche d’alimentation avec les
	 mains humides.
• Certains films, musique et images sont protégés par des droits d’auteur, toute personne
	 non autorisée. Les usages sont considérés comme des infractions aux lois des droits
	 d’auteur.
•	 La performance de la réception WIFI de cet appareil pourrait être influencée par le sans
	 fil. Équipements et réseaux dans les zones environnantes.
•	 Tout équipement sans fil influencera le vol d’un avion, veuillez consulter la compagnie
	 aérienne. Si vous souhaitez utiliser cet appareil sur l’avion.
• N’utilisez pas ce périphérique à proximité de toute opération de dynamitage.
• Seul le personnel de maintenance qualifié est autorisé à démonter cet appareil.
• Respectez toutes les restrictions et règles relatives à l’utilisation de ce périphérique.
• Utilisez uniquement cet appareil avec ses accessoires et batterie d’origine.
• N’utilisez pas d’accessoires incompatibles sur cet appareil.
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•	 Cet appareil n’est pas imperméable à l’eau, veuillez le garder à sec tout le temps.
•	 Dans un souci de sécurité des données, veuillez sauvegarder les données importantes
	 en temps opportun.
•	 Lorsque vous connectez cet appareil avec d’autres équipements, suivez les instructions
	 sur ce manuel d’utilisation.
•	 Veuillez consulter le service après vente dans votre région pour tout problème technique.
•	 L’appareil ne doit pas être exposé aux gouttes ou aux éclaboussures. Pas d’objet plein
	 de liquide, tels que des pots, doivent être placés sur l’appareil.
• Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être placée sur
	 l’appareil.
• Conservez ce manuel pour les consultations futures.

L’APPARENCE DU PRODUIT 

1.	Caméra frontale.
2.	Touche d’alimentation et affichage
	 Allumage/Éteindre
3.	Prise casque 3.5mm.
4.	Prise Micro USB: connectez l’appareil au
	 PC.
5.	Prise DC: connectez l’appareil à un
	 adaptateur 5V.

6.	Touches de volume.
7.	Caméra arrière.
8.	Emplacement CARD Micro SD.
9.	RESET.
10. Haut-parleur.

Avec les écouteurs ou les écouteurs utilisent:
Pour éviter d’éventuels dégâts auditifs, limiter le temps d’écoute à des 
volumes élevés.

Ce produit n’est pas un jouet.
Utiliser uniquement sous la supervision d’un adulte.
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COMMENCER
Activation ou désactivation de la tablette
Pour allumer la tablette:
Maintenez la touche d’alimentation (2) enfoncée jusqu’à ce que l’écran LCD s’allume. 
Attendez jusqu’à l’écran d’accueil Apparaît; La tablette est maintenant prête à être utilisée.
Pour éteindre la tablette:
1. Appuyez et maintenez la touche d’alimentation (2) enfoncée jusqu’à ce que le menu
	 Device Options apparaisse.

2.	Appuyez sur «Éteindre» sur l’écran pour éteindre la tablette.
3.	Appuyez sur “OK” pour confirmer.

Activation ou désactivation de l’écran (veille)
Lorsque la tablette est activée, vous pouvez éteindre l’écran pour économiser l’énergie 
de la batterie. Appuyez simplement sur la touche d’alimentation (2) une fois pour éteindre 
l’écran. Appuyez de nouveau sur la touche Marche/ Arrêt pour allumer l’écran.

Remarque: Pour économiser l’énergie de la batterie, l’écran peut être désactivé automati-
quement lorsque la tablette n’est pas utilisée (entre 1 minute et 30 minutes). Cette option 
Timeout d’écran se trouve dans le menu Affichage.

Déverrouillage de l’écran
Lorsque l’écran s’éteint, vous devrez déverrouiller l’écran lorsque vous le réactiver.
Pour déverrouiller l’écran, faites glisser l’icône de verrouillage sur l’écran vers l’icône de 
verrouillage.



40

F
R

A
N

Ç
A

IS
E

À PROPOS D’APPLICATIONS
Pour ouvrir une application, touchez l’icône de l’application sur l’écran d’accueil ou dans 
le lanceur où vous pouvez accéder à l’icône directement sur l’écran d’accueil pour entrer.
Écran de lancement:

Remarque: L’écran ci-dessus est uniquement à titre d’illustration. Se réserve le droit de 
modifier et d’améliorer la liste finale des applications disponibles sur la tablette.

Installation des applications
Vous pouvez également télécharger une installation d’applications supplémentaires à partir 
du marché des applications devicès, du navigateur Web ou d’autres sources.
La tablette doit être configurée pour permettre l’installation d’applications provenant de 
sources non commerciales. L’option Origines inconnues peut être définie dans le menu 
des paramètres de l’application.

CONNECTEZ À UN RÉSEAU WIFI
La barre de notification affiche les icônes qui indiquent l’état Wi-Fi de votre tablette.

Notification qu’un réseau Wi-Fi ouvert est en gamme.

Connecté à un réseau Wifi (les ondes indiquent la résistance de la connexion).

[no icon] Il n’y a pas de réseau Wifi dans la gamme, ou le Wi-Fi est éteint.

1. Allumez la Wi-Fi si elle n’est pas déjà activée. Pour activer la Wi-Fi:

a.	Accédez à l’écran d’accueil: appuyez sur la touche Accueil.
b.	Ouvrez le menu Paramètres: appuyez sur l’icône vers le haut sur l’écran d’accueil pour
	 accéder au lanceur, puis appuyez sur l’icône Paramètres.
c.	Ouvrez le menu Wireless & networks: faites glisser l’icône sur ON.
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Lorsque Wi-Fi est activé, la tablette recherche et affiche une liste de réseaux Wi-Fi disponibles.

Remarque: Si un réseau auquel vous vous êtes connecté précédemment est trouvé, la 
tablette se connectera à celui-ci. Si vous ne voyez pas votre réseau dans la liste, vous 
pouvez forcer la table rond à scanner. Pour rechercher des réseaux, appuyez sur la touche 
Menu, puis sur Numériser.

2. Sélectionnez un réseau Wi-Fi disponible pour vous connecter à:
Dans le même menu de configuration Wi-Fi ci-dessus, appuyez sur un réseau dans la liste.
Si le réseau est ouvert, la tablette vous demandera de confirmer la connexion au réseau. 
Touchez Se connecter pour confirmer.
Si le réseau est sécurisé (comme indiqué par une icône de verrouillage), la tablette vous 
invite à entrer un un mot de passe ou d’autres titres. Tapez la case Mot de passe sans fil 
pour afficher le clavier à l’écran, puis utilisez-le pour entrer le mot de passe. Touchez Se 
connecter pour confirmer.

Lorsque vous vous êtes connecté correctement à un réseau Wi-Fi, la barre de notification 
au bas de l’écran affichera un indicateur de signal Wi-Fi.

Remarque: pour en savoir plus sur l’ajout d’un réseau Wi-Fi lorsqu’il n’est pas dans la 
plage ou lorsque le routeur est configuré pour obscurcir le nom du réseau (SSID); Ou pour 
configurer des options Wi-Fi avancées, veuillez consulter le manuel.
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CONNEXIONS OPTIONNELLES
Connexion à un ordinateur
Connectez la tablette à un ordinateur pour transférer des fichiers.

1. Connectez votre tablette à l’ordinateur.
Avec le câble USB inclus: Branchez la petite extrémité du câble dans le connecteur USB 
2.0 haute vitesse de la tablette. Branchez la grande extrémité du câble dans un port USB 
2.0 haute vitesse disponible sur l’ordinateur.

2	 Lorsque votre tablette est connectée, sur PC, ouvrez “Poste de travail” s’affiche sous
	 “Appareils portables” “KIDTAB 7 S02”.

RÉGLAGE

Appuyez sur l’icône  “Paramètres” pour accéder aux paramètres.
Vous pouvez vérifier et configurer les réseaux sans fil, le son, l’affichage, le stockage, la 
batterie, les comptes et la synchronisation, la sécurité, la langue, l’heure de la date, la 
tablette, etc.
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Wi-Fi
Commande pour activer et les réseaux de recherche. Vous verrez une liste des réseaux 
Wi-Fi, choisissez l’une et entrez le mot de passe si nécessaire.

Bluetooth
Commande pour activer et les réseaux de recherche. Cela permet d’afficher une liste des 
périphériques Bluetooth disponibles, associez la tablette à votre appareil, et entrez le mot 
de passe si nécessaire.

L’utilisation des données
Est un diagramme montrant le flux de données utilisé.

Plus...
Liste des réseaux utilisés pour la connexion KIDTAB 7 contrairement S02 réseau Wi-Fi, 
activer/désactiver le mode Avion.

Afficher
Contrôle pour régler la luminosité, l’arrière-plan, régler le panneau hors du temps, sélec-
tionnez la taille de la police, activez l’écran “Cast”, etc...

Sons et notifications
Commande pour régler les volumes, choisissez la sonnerie de notification et activer les 
sons pression ou écran de verrouillage des sons.

App
En sélectionnant cette option, vous pouvez gérer différentes applications sur l’appareil. 
Pour supprimer une “demande simplement sélectionner et appuyez sur la commande” 
”Désinstaller”.

Stockage et USB
la mémoire interne et la carte SD Indication occupée.

Batterie
Commande pour afficher graphiquement l’état de charge de la batterie et le temps d’utilisation.

Mémoire
Commande pour afficher graphiquement l’état de la mémoire interne.

REMARQUE: Les applications pré-installées et OS Android occupent une grande partie de 
la capacité de la mémoire interne de l’appareil, il est normal d’avoir une différence entre 
“l’espace mémoire disponible” et “Capacité totale”.

Les utilisateurs
Définir les informations du propriétaire de l’appareil ou ajouter d’autres utilisateurs.

Réglages Capture d’écran
Réglages pour la fonction Capture d’écran.
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Géolocalisation
Pour autoriser ou à interdire l’envoi de vos données de localisation des résultats de recherche 
Google et d’autres services Google.

Sécurité
Paramètres pour entrer un verrouillage de l’écran ou des informations relatives à l’admi-
nistrateur.

Compte
Liste de compte utilisé par la tablette.

Google
Paramètres Google

Langue et saisie
En sélectionnant cette option, vous pouvez définir la langue, l’orthographe, définissez certaines 
des fonctions du clavier virtuel, les commandes vocales et régler la vitesse du pointeur.

Sauvegarde et restauration
En sélectionnant cette option, vous pouvez faire une sauvegarde de vos données ou restaurer 
l’appareil aux données d’usine.

Date et heure
En sélectionnant cette option, vous pouvez régler la date et l’heure de l’appareil, le fuseau 
horaire, le format et l’affichage du jour/mois/année.

Accessibilité
En sélectionnant cette option, vous pouvez définir des paramètres tels que: Talk Back (qui 
fournit des instructions vocales pour aider les utilisateurs aveugles ou malvoyants), le texte 
Large, Auto-rotation, les mots de passe Speak, le retard toucher.

Information sur la tablette
En sélectionnant cette option, vous pouvez afficher toutes les informations sur l’appareil.

KIDOZ™-PLATFORM WITH EDUCATIONAL APPLICATIONS
Warning: The platform Kidoz is constantly changing and improving, and independent from 
Trevi, so the descriptions of the various themes and applications are subject to change and 
will not be exactly like picture, we as a description and even applications like those described.

• À partir de l’icône  de sélection Android “Accès à la page d’application” ceci sur la

	 page principale, puis sélectionnez l’icône  Kidoz.
•	 Il montrera la langue dans laquelle le programme démarrera, sélectionnez “Démarrer
	 KIDOZ”.
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• Ci-dessous, il fournira des informations sur le contrôle parental, l’activation d’un
	 environnement sécurisé et contrôlé pour les enfants et la façon de se déplacer dans
	 l’environnement Kidoz.

PAGE D’ACCUEIL
La page d’accueil (page de départ) vous donne accès aux différentes catégories et fonctions:

a.	Plus d’applications: Achetez où vous pouvez acheter et télécharger des applications.
b.	Vidéos: Vidéo disponible sur la plate-forme Kidoz, visible et connectée à la Wi-Fi.
c.	Jeux: Jeux disponibles sur la plate-forme Kidoz, visible et connecté à la Wi-Fi.
d.	Sites Web: sites Web disponibles sur la plate-forme Kidoz, visible et connecté à la Wi-Fi.
e.	Peintre: demande de dessin et de coloriage téléchargée depuis Play Store
f.	 Caméra: application pour prendre des photos à l’aide de l’appareil phot.
g.	Mes images: interface pour visualiser les photos prises.
h.	Fond d’écran: les images disponibles sous forme de fonds d’écran inclus dans la
	 plate-forme Kidoz, visible avec Wifi.
i.	 Commande pour augmenter la sécurité dans la navigation et dans le magasin d’application
	 non autorisé.
j.	 Commande pour entrer dans le contrôle Parent.
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k.	Commande pour fermer l’interface Kidoz et passer à l’Android.
l.	 Nouvelles du jour: Interface avec la liste des nouveaux articles (Vidéos, jeux) sur Kidoz.
m. Mes éléments: Interface pour afficher/créer/modifier les informations de compte sur
	 l’appareil, et afficher ces signets.

Attention:
-	 Si dans la fenêtre “Action complète à l’aide”, sélectionnez “Toujours”, l’appareil
	 ouvrira toujours les graphiques nel’interfaccia KIDOZ; Pour passer à l’Android graphique,
	 sélectionnez simplement l’icône X (l).
-	 Chaque interface d’entrée Kidoz, cela peut nécessiter des mises à jour constantes pour
	 garder les nouvelles du jour, des applications et des vidéos.

MARCHÉ, TELECHARGER/SUPPRIMER LES APPLICATIONS
Télécharger une application:
Lors de la première utilisation de la plate-forme éducative et ‘doit enregistrer un 
compte avec un mot de passe, cela doit être effectué par un adulte; Sans cela, les seules 
applications disponibles sont préchargées sur le périphérique.

Pour télécharger des applications supplémentaires, procédez comme suit:
•	 Connectez l’appareil au Wifi
•	 À partir de la page d’accueil, sélectionnez l’icône du magasin du marché (a). Il ouvrira
	 la fenêtre suivante
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•	 En haut, sélectionnez la catégorie la plus intéressante. Vous verrez une liste des applications
	 qui concernent cette catégorie.
•	 Sélectionnez l’application et sélectionnez “Télécharger” qui apparaîtra plus tard. 
•	 Attendez que l’application soit installée et, après, appuyez sur OPEN.

Remarque:
- Pour télécharger une application, vous devez être enregistré.
- L’application téléchargée sera également présente dans l’environnement Android.

SUPPRIMER UNE APPLICATION:
Si vous souhaitez supprimer une application, suivez les étapes de l’environnement Android 
(Paramètres - Applications).

APP. WEB AJOUTER AUX FAVORIS/SUPPRIMER DES FAVORIS
Applications supplémentaires en se connectant au réseau:
En sélectionnant les icônes “Vidéo” (b) “Jeux” (c), “Sites Web” (d) ou en prenant les nouvelles 
du jour (l), vous aurez accès à plus de contenu Web divisé en plusieurs catégories (Vidéos, 
Jeux , Curiosité) ou voir les nouvelles du jour proposé par la plate-forme.

Ajouter à la liste:
Si vous souhaitez ajouter à une vidéo ou un jeu favori, sélectionnez l’icône en haut à 
droite, vous entendrez un son qui confirmera la sélection. Pour afficher la liste des favoris 
et récupérer rapidement la vidéo ou le jeu, sélectionnez simplement “Mes éléments” (m) 
à partir de la page principale.

Retirer des favoris:
Si vous souhaitez supprimer un jeu vidéo ou un cadeau dans vos favoris, sélectionnez la 

vidéo ou le jeu à supprimer, sélectionnez l’icône en haut à droite, vous entendrez 
un son qui confirmera la sélection. La vidéo ou le jeu ne figurera pas sur la liste des favoris

CONFIGURATION D’UNE IMAGE COMME PAPETERIE
Fond d’écran (h)
Il est possible de choisir une image et de l’avoir en arrière-plan sur la page d’accueil.
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Pour définir l’image:
• Connectez l’appareil à la Wi-Fi.
• Sélectionnez le “Fond d’écran” (h).
•	 Sélectionnez l’une des images présentées par Kidoz ou sélectionnez une image présente
	 dans la galerie ou ajoutez-en une de la caméra, l’image sera automatiquement chargée
	 en arrière-plan de la page d’accueil.

PARAMÈTRES DE CONTRÔLE PARENTAL
L’appareil est doté des fonctions de validation des bases de contrôle parental (contrôle des 
applications et de la gestion des comptes). E ‘peut augmenter le contrôle sur le contenu 
et la gestion du compte en vous inscrivant directement avec KIDOZ.
• Connectez l’appareil à la Wi-Fi.

• Sélectionnez l’icône (j).
• Entrez le mot de passe que vous avez choisi lors de l’inscription.
• Sélectionnez l’un des paramètres que vous souhaitez modifier.
• Sélectionnez pour revenir à la page précédente.

Applications
Dans cette section, vous pouvez choisir les applications pour les activer et les désactiver 
parmi celles présentes dans l’environnement et dans l’environnement KIDOZ Adroid, puis 
afficher/supprimer l’icône sur la page d’accueil de KIDOZ.

Chaînes vidéo
Dans cette section, vous pouvez choisir la vidéo active et les désactiver parmi ceux présents 
dans la “Vidéo” (b).

Jeux en ligne
Dans cette section, vous pouvez choisir les jeux en ligne qui permettent et désactivent 
parmi ceux présents dans les «Jeux» (c).

Sites Internet
Dans cette section, vous pouvez choisir quels sites Web les autoriser et les désactiver 
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parmi ceux présents dans les «Sites Web» (d).

Comptes
Dans cette section, vous pouvez modifier le compte du parent, de l’enfant ou du mot de passe.
Limite de temps
Dans cette section, vous pouvez définir l’heure d’utilisation quotidienne de l’appareil ou 
définir une heure spécifique du jour.

Sécurité
Dans cette section, vous pouvez définir ou supprimer certains blocs en cas de sécurité.

INFORMATIONS SUR L’ÉLIMINATION ET ÉLIMINATION DE LA BATTERIE
Avertissement: Cette opération est réservée au personnel technique! La batterie rechargeable 
intégrée à ce produit n’est pas remplaçable par l’utilisateur.
1. Retirer l’arrière mobile faisant levier vers le haut entre l’avant et l’arrière;
2. Localisez la batterie;
3. Débranchez et retirez-le.

avertissement:
-	 Quel que soit le type de batterie épuisée, il ne doit pas être jeté à la poubelle, le feu ou
	 l’eau. 
-	 Chaque type de batterie épuisée doit être recyclés ou éliminés à un des points de
	 collecte dédiés appropriés.

AVERTISSEMENT: batterie au lithium. Risque d’explosion si la batterie est remplacée 
de manière incorrecte. Remplacez uniquement par le même type ou un type équivalent.
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RECOMMANDATIONS POUR L’ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT.
Le symbole figurant sur l’appareil indique que le produit fait l’objet d’une “ collecte séparée“. 
C’est pourquoi, le produit ne doit pas être éliminé avec les déchets urbains. 
L’utilisateur doit remettre le produit auprès de “ décharges spécialisées de collecte séparée“ 
prévues par les autorités locales, ou bien le rendre au revendeur quand il achètera un 
nouvel appareil équivalent.
La collecte séparée du produit et les opérations successives de traitement, recyclage et 
élimination favorisent la production d’appareils composés par des matériaux recyclés ainsi 
que permettent d’éviter des effets négatifs sur l’environnement et sur la santé des personnes 
suite à une gestion impropre du déchet.
Toute élimination abusive du produit entraîne l’application de sanctions administratives.

TREVI poursuit une politique de recherche et de développement continu, les produits 
peuvent présenter des caractéristiques différentes de celles décrites.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Afficher		  ........................................... TFT LCD 7 pouces, capacitif (multi-touches)
Résolution 		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ........................................................ ARM Cortex A9, 1,2GHz Quad Core
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Système opérationnel	 …......................................................................................... Android 6.0
Mémoire intégrée	 ........................................................................................................ 8GB
WIFI Standard		  ........................................................ 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Classe de puissance Bluetooth ...................................................................................................... 3
Bande de transmission Bluetooth ........................................................................................ 2,4 GHz
Puissance de transmission Bluetooth ...................................................................................... 1mW
Puissance de diffusion Bluetooth .......................................................................................... 0,8mW
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HERZLICH WILLKOMMEN
Vielen Dank für den Kauf dieses Tabletts.
Es bringt Ihnen viel Bequemlichkeit für Ihr Geschäft und Unterhaltung.
Auf Android 6.0 laufen, mit einem 1,2 GHz Prozessor und sehr reaktionsfähigen kapazitiven 
Touchscreen, bringt es Ihnen wunderbare User Experience.
Bevor Sie beginnen, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

WICHTIGE HINWEISE
•	 Halten Sie dieses Gerät von starkem Magnetfeld fern, um Beschädigungen zu vermeiden.
•	 Reiben Sie dieses Gerät nicht mit harten Gegenständen und reinigen Sie dieses
	 Gerät niemals mit irgendwelchen Chemikalien oder Detergenzien oder Säuren oder es
	 könnte zu Schäden an Oberflächen führen.
•	 Feuchtigkeit oder Flüssigkeit kann in dieses Gerät gelangen und verursacht dauerhafte
	 Schäden an der Hardware innen. Stellen Sie dieses Gerät nicht in eine feuchte Umgebung
	 oder unter den Regen.
•	 Es wird empfohlen, die Lautstärke des Ohrhörers auf eine entsprechende Einstellung
	 einzustellen Level, um Schäden an Ihren Anhörungen aufgrund hoher Lautstärke zu
	 vermeiden.
•	 Schalten Sie das Gerät während des Software-Updates, des Software-Downloads oder
	 während des Programms nicht ab Dieses Gerät ist unter jeder Art von Betrieb oder es
	 kann dazu führen, dass Daten verloren und Systemfehler.
•	 Überspannung, Stromkabelverformung, Biegung oder Quetschung durch schwere
	 Gegenstände müssen erfolgen Vermieden, um dieses Gerät vor Überhitzung oder
	 Brandkatastrophe zu schützen.
•	 Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu vermeiden, darf der Netzstecker nicht mit
	 nassen Händen verbunden werden.
•	 Einige Filme, Musik und Bilder sind unter Schutz von Urheberrechten, Unbefugten
	 Verwendungen gelten als Verletzungen des Urheberrechtsgesetzes.
•	 Die Leistung des WIFI-Empfangs dieses Gerätes könnte durch das Funkgerät beeinflusst
	 werden Ausrüstungen und Netze in den umliegenden Gebieten.
•	 Jede drahtlose Ausrüstung beeinflusst den Flug eines Flugzeugs, wenden Sie sich bitte
	 an die Fluggesellschaft Firma, wenn Sie dieses Gerät auf dem Flugzeug verwenden
	 möchten.
•	 Verwenden Sie dieses Gerät nicht überall in der Nähe von Sprengarbeiten.
•	 Nur qualifiziertes Wartungspersonal darf dieses Gerät demontieren.
•	 Beachten Sie bei der Verwendung dieses Gerätes die damit verbundenen Einschränkungen
	 und Regeln.
• Verwenden Sie dieses Gerät nur mit Originalzubehör und Akku.
• Verwenden Sie auf diesem Gerät kein inkompatibles Zubehör.
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• Dieses Gerät ist nicht wasserdicht, bitte halten Sie es immer trocken.
• Um die Datensicherheit zu gewährleisten, sichern Sie bitte die wichtigen Daten jederzeit
	 rechtzeitig.
•	 Wenn Sie dieses Gerät mit anderen Geräten verbinden, folgen Sie bitte den Anweisungen
	 auf Diese Bedienungsanleitung.
•	 Bitte konsultieren Sie den Kundendienst in Ihrer Nähe für technische Probleme.
•	 Das Gerät darf keinem Tropfen oder Spritzwasser ausgesetzt werden. Kein Gegenstand
	 voll Flüssigkeit, Wie Töpfe, muss auf das Gerät gestellt werden.
•	 Keine nackte Flammenquelle, wie z. B. beleuchtete Kerzen, muss auf das Gerät gestellt
	 werden.
•	 Bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Beratungen auf.

KEYS AND FUNCTIONS

1. Frontalkamera.
2. Netzschalter und ON/OFF Display.
3. Kopfhörer Sockel 3.5mm.
4.	Mikro-USB-Buchse: Schließen Sie das
	 Gerät an Zum PC.
5. DC-Buchse: Gerät an 5V anschließen
	 Adapter.

6. Lautstärketasten.
7. Hintere Kamera.
8. Micro SD CARD Steckplatz.
9. RESET.
10. Lautsprecher.

Mit Kopfhörer oder Kopfhörer verwenden:
Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, beschränken Sie den Zeitaufwand 
bei hohen Volumina.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
Nur unter erwachsener Aufsicht zu verwenden.
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ANFANGEN
Das Tablet ein- oder ausschalten
Um das Tablet einzuschalten:
Halten Sie die Ein-/Aus-Taste (2) gedrückt, bis der LCD-Bildschirm eingeschaltet ist. Warten 
Sie bis zum Startbildschirm
erscheint; Die Tablette ist nun einsatzbereit.
Um das Tablet auszuschalten:
1.	Halten Sie die Ein-/Aus-Taste (2) gedrückt, bis das Menü Geräteoptionen erscheint.

2. Berühren Sie “Power off” auf dem Bildschirm, um das Tablet auszuschalten..
3	 Berühren Sie “OK” zur Bestätigung.

Ein- und Ausschalten des Bildschirms (Standby)
Wenn das Tablet eingeschaltet ist, können Sie den Bildschirm ausschalten, um den Akku zu 
sparen. Drücken Sie einfach einmal die Ein-/Aus-Taste (2), um den Bildschirm auszuschalten. 
Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste erneut, um den Bildschirm wieder einzuschalten.

Hinweis: Um die Batterieleistung zu erhalten, kann der Bildschirm automatisch eingestellt 
werden, wenn das Tablet nicht benutzt wird (zwischen 1 Minute und 30 Minuten). Diese 
Option “Timeout” finden Sie im Menü “Display”.

Entriegelung des Bildschirms
Wenn der Bildschirm ausgeschaltet wird, müssen Sie den Bildschirm entsperren, wenn 
Sie ihn wieder einschalten.
Um den Bildschirm zu entsperren, ziehen Sie das Sperrsymbol über den Bildschirm in 
Richtung des Sperrsymbols.
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ÜBER ANWENDUNGEN
Um eine Anwendung zu öffnen, berühren Sie das Anwendungssymbol auf dem Startbildschirm 
oder im Launcher, wo Sie das Symbol rechts oben auf dem Startbildschirm tippen können.
Launcher Bildschirm:

Hinweis: Der oben gezeigte Bildschirm dient nur der Veranschaulichung. Behält sich das 
Recht vor, die endgültige Liste der auf dem Tablet verfügbaren Anwendungen zu ändern 
und zu verbessern.

Installieren von Anwendungen
Sie können auch eine Installation zusätzlicher Anwendungen aus dem devicès Applika-
tionsmarkt, dem Webbrowser oder anderen Quellen herunterladen.
Das Tablet muss so eingestellt sein, dass es die Installation von Anwendungen aus Nicht-
Marktquellen ermöglicht. Die Option Unbekannte Quellen können im Menü “Anwendungsein-
stellungen” eingestellt werden.

ANSCHLUSS AN EIN WI-FI NETZWERK
In der Benachrichtigungsleiste werden Symbole angezeigt, die den Wi-Fi-Status Ihres 
Tablets angeben.

Benachrichtigung, dass ein offenes Wi-Fi-Netzwerk in Reichweite ist.

Verbunden mit einem Wi-Fi-Netzwerk (Wellen zeigen Verbindungsstärke).

[Kein Icon] Es gibt keine Wi-Fi-Netzwerke in Reichweite, oder das Wi-Fi ist ausgeschaltet.
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1.	Schalten Sie das Wi-Fi-Radio ein, wenn es noch nicht eingeschaltet ist. So aktivieren
	 Sie Wi-Fi:

a.	Gehen Sie auf den Startbildschirm: Drücken Sie die Home-Taste.
b.	Öffnen Sie das Einstellungsmenü: Tippen Sie auf das Symbol rechts oben auf dem
	 Startbildschirm, um in den Launcher zu gelangen, und berühren Sie dann das Symbol
	 Einstellungen.
c.	Öffnen Sie das Menü Wireless & Network: Schieben Sie das Symbol auf ON.

Wenn Wi-Fi eingeschaltet ist, sucht das Tablet nach und zeigt eine Liste der verfügbaren 
Wi-Fi-Netzwerke an.

Hinweis: Wenn ein Netzwerk, das Sie zuvor verbunden haben, gefunden wird, wird das 
Tablet eine Verbindung zu ihm herstellen. Wenn Sie Ihr Netzwerk nicht in der Liste sehen, 
können Sie das Tablet zum erneuten Scannen zwingen. Um nach Netzwerken zu suchen, 
tippen Sie auf die Menütaste und berühren dann Scan.

2. Wählen Sie ein verfügbares Wi-Fi-Netzwerk aus, um an:
Tippen Sie im selben Wi-Fi-Einstellungsmenü oben auf ein Netzwerk in der Liste.
Wenn das Netzwerk geöffnet ist, fordert das Tablet Sie auf, die Verbindung zum Netzwerk 
zu bestätigen. Berühren Sie mit bestätigen.
Wenn das Netzwerk gesichert ist (wie durch ein Sperrsymbol angezeigt), fordert das Tablet 
Sie auf, ein Passwort oder andere Anmeldeinformationen einzugeben. Geben Sie das Feld 
“Drahtloses Passwort” ein, um die Bildschirmtastatur anzuzeigen und dann das Kennwort 
einzugeben. Berühren Sie mit bestätigen.
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Wenn Sie erfolgreich mit einem Wi-Fi-Netzwerk verbunden sind, zeigt die Benachrichti-
gungsleiste am unteren Bildschirmbild eine Wi-Fi-Signalanzeige an.

Hinweis: Um zu erfahren, wie Sie ein Wi-Fi-Netzwerk hinzufügen, wenn es nicht in Rei-
chweite ist oder wenn der Router so eingestellt ist, dass er den Netzwerknamen (SSID) 
verdeckt; Oder um erweiterte Wi-Fi-Optionen zu konfigurieren, lesen Sie bitte das Handbuch.

OPTIONALE ANSCHLÜSSE
Anschließen an einen Computer
Verbinden Sie das Tablet mit einem Computer, um Dateien zu übertragen.

1. Schließen Sie Ihr Tablet an den Computer.
Mit dem mitgelieferten USB-Kabel: Stecken Sie das kleine Ende des Kabels in den USB 
2.0 High Speed Connector der Tablette. Stecken Sie das große Ende des Kabels in einen 
freien USB 2.0 Hochgeschwindigkeitsanschluss am Computer.

2.	Wenn Ihr Tablet angeschlossen ist, erscheint auf dem PC “Arbeitsplatz” unter 
“Tragbare Geräte” “KIDTAB 7 S02”.

EINSTELLUNGEN

Tippen Sie auf das Symbol  “Einstellungen”, um die Einstellungen zu übernehmen.
Sie können drahtlose Netzwerke, Ton, Display, Speicher, Akku, Konten & Synchronisierung, 
Sicherheit, Sprache, Datum Uhrzeit, Tablette usw. überprüfen und einstellen.
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Wi-Fi
Befehl zu aktivieren und Such Netzwerke. Sie erhalten eine Liste von Wi-Fi-Netzwerken 
sehen, wählen Sie eine und das Passwort eingeben, falls erforderlich.

Bluetooth
Befehl zu aktivieren und Such Netzwerke. Dies wird eine Liste der verfügbaren Bluetooth-
Geräte, koppelt die Tablette zu Ihrem Gerät anzuzeigen, und das Kennwort eingeben, falls 
erforderlich.

Datennutzung
Ist ein Diagramm, das den Datenfluss zeigt, verwendet.

Mehr ...
Liste Netzwerke für die Verbindung KIDTAB 7 S02 im Gegensatz zu Wi-Fi-Netzwerk verwendet, 
Aktivieren / Deaktivieren des Flugmodus.

Anzeige
Steuerung der Helligkeit, den Hintergrund, stellen Sie die Platte aus der Zeit, die Schriftgröße, 
aktivieren Sie die„Bildschirm übertragen“, etc einstellen...

Sound & Anmeldung
Befehl, um die Volumina anzupassen, die Benachrichtigung Klingelton auswählen und 
aktivieren Sie die Druckgeräusche oder Sperrbildschirm klingt.

App
Durch Auswahl dieser Option können Sie verschiedene Anwendungen auf dem Gerät 
behandeln. Zum Löschen wählen Sie eine‚ Anwendung nur sie und tippen Sie den Befehl‚ 
Deinstallieren‘.

Lagerung und USB
interner Speicher und SD-Karte Anzeige besetzt
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Batterie
Befehl grafisch den Status der Zeiten Batterieladung und die Verwendung anzuzeigen.

Speicher
Befehl grafisch den Status des internen Speichers angezeigt werden soll.

HINWEIS: Die vorinstallierten Anwendungen und Android OS einen erheblichen Teil der 
Kapazität des internen Speichers des Geräts einnehmen, dann ist es normal, dass ein 
Unterschied zwischen “Speicherplatz zur Verfügung zu haben” und „Gesamtkapazität“.

Benutzer
Festlegen von Eigentümerinformationen des Geräts oder andere Benutzer hinzufügen.

Screenshot Einstellungen
Einstellungen für die Screenshot-Funktion.

Geolokalisierung
Senden Ihrer Standortdaten für Google-Suchergebnisse und andere Google-Dienste zu 
erlauben oder zu verbieten.

Sicherheit
Einstellungen einer Bildschirmsperre oder Informationen in Bezug auf den Administrator 
einzugeben.

Konto
Liste des Kontos des Tablet verwendet.

Google
Google-Einstellungen

Sprache und Eingabe
Durch Auswahl dieser Option können Sie die Sprache, Rechtschreibung festgelegt, einige 
der virtuellen Tastatur-Funktionen, Sprachbefehle eingestellt und die Zeigergeschwindigkeit 
eingestellt.

Sichern und Wiederherstellen
Durch Auswahl dieser Option können Sie eine Sicherungskopie Ihrer Daten machen oder 
das Gerät auf Werksdaten wiederherzustellen.

Datum und Uhrzeit
Durch Auswahl dieser Option können Sie das Datum und die Uhrzeit des Gerätes eingestellt, 
die Zeitzone, das Format und die Anzeige des Tag/Monat/Jahr.

Zugänglichkeit
Durch Auswahl dieser Option können Sie einige Parameter wie: Talk Back (die Stimme 
liefert fordert Benutzer zu helfen, die blind sind oder sehbehindert), Groß Text, automatisch 
drehen, die Speak Passwörter, berühren Verzögerung.
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Informationen auf dem Tablet
Die Auswahl dieser Position können Sie alle Informationen über das Gerät anzuzeigen

KIDOZ™-DREATFORM MIT BILDUNGSANWENDUNGEN
Warnung: Die Plattform Kidoz ändert sich ständig und verbessert sich und unabhängig 
von Trevi, so dass die Beschreibungen der verschiedenen Themen und Anwendungen 
unterliegen Änderungen und wird nicht genau wie Bild, wir als Beschreibung und sogar 
Anwendungen wie die beschriebenen.

• Von Android wählen Sie das Symbol  “Zugriff auf die Anwendungsseite” auf der

	 Hauptseite, und wähle dann das Symbol  Kidoz.
•	 Es wird die Sprache angezeigt, in der das Programm gestartet wird, wählen Sie “KIDOZ
	 starten”.
•	 Im Folgenden finden Sie einige Informationen über die elterliche Kontrolle, Aktivierung
	 eine sichere und kontrollierte Umgebung für Kinder und wie man sich in der Umgebung
	 Kidoz bewegen.

STARTSEITE
Die Homepage (Startseite) gibt Ihnen Zugriff auf die verschiedenen Kategorien und Funktionen:
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a.	Weitere Apps: Laden, wo man Apps kaufen und herunterladen kann..
b.	Videos: Video auf der Plattform Kidoz verfügbar, sichtbar und mit Wi-Fi verbunden.
c.	Spiele: Spiele auf der Plattform Kidoz, sichtbar und mit Wi-Fi verbunden.
d.	Webseiten: Websites auf der Plattform Kidoz verfügbar, sichtbar und mit Wi-Fi verbunden.
e.	Maler: Anwendung für Zeichnung und Färbung aus dem Play Store heruntergeladen.
f.	 Kamera: Anwendung zum Aufnehmen von Bildern mit dem Kameragerät.
g.	Meine Bilder: Schnittstelle zum Betrachten der aufgenommenen Bilder.
h.	Wallpaper: Bilder als Tapeten in der Plattform Kidoz enthalten, sichtbar mit Wi-Fi.
i.	 Befehl zur Erhöhung der Sicherheit in Navigation und In-App Store nicht autorisiert.
j.	 Befehl zum Eingeben des Control Parent.
k.	Befehl, die Schnittstelle Kidoz zu schließen und zum Android zu wechseln.
l.	 News des Tages: Schnittstelle mit der neuen Artikelliste (Videos, Spiele) auf Kidoz.
m. Meine Elemente: Schnittstelle zum Anzeigen/Erstellen/Bearbeiten der Informationen des
	 Kontos auf dem Gerät und Anzeigen dieser Lesezeichen.

Warnung:
-	 Wenn im Fenster “Komplette Aktion mit” wählen Sie “Immer”, wird das Gerät immer
	 öffnen nel’interfaccia Grafiken KIDOZ; Um auf das grafische Android zu wechseln, wählen
	 Sie einfach das Symbol X (l).
-	 Jedes Eingabeschnittstelle Kidoz, das könnte ständige Updates erfordern, um die
	 Nachrichten des Tages, Anwendungen und Videos zu befreien.

MARKT, HERUNTERLADEN/LÖSCHEN ANWENDUNGEN
Bewerbung herunterladen:
Bei der ersten Nutzung der Bildungsplattform und ‘muss ein Konto mit einem Passwort, 
registrieren, dies sollte von einem Erwachsenen durchgeführt werden; Ohne diese werden 
nur die vorhandenen Anwendungen auf dem Gerät vorgespannt.

Um weitere Anwendungen herunterzuladen, gehen Sie wie folgt vor:
•	 Verbinden Sie das Gerät mit dem Wifi
•	 Wählen Sie auf der Homepage das Symbol des Marktgeschäfts (a) aus. Es öffnet sich
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	 das folgende Fenster

•	 Oben wählen Sie die Kategorie, die am meisten interessiert ist. Sie sehen eine Liste
	 Anwendungen, die sich auf diese Kategorie beziehen.
•	 Wählen Sie die Anwendung aus und wählen Sie den “Download” aus, der später erscheint. 
•	 Warten Sie, bis die Anwendung installiert ist und drücken Sie OPEN.

Hinweis:
- Um einen Antrag herunterzuladen, müssen Sie registriert sein.
- Die heruntergeladene Anwendung wird auch in der Android-Umgebung vorhanden sein.

LÖSCHEN SIE EINE ANWENDUNG:
Wenn Sie eine Anwendung löschen möchten, folgen Sie den Schritten in der Android-
Umgebung (Einstellungen - Apps).

WEB ANWENDUNGEN HINZUFÜGEN VON FAVORITEN/LÖSCHEN 
VON FAVORITEN
Zusätzliche Anwendungen durch die Verbindung zum Netzwerk:
Wenn du die Ikonen “Video” (b) “Spiele” (c), “Webseiten” (d) auswählst oder die Nachrichten 
vom Tag (l) nimmst, hast du Zugang zu mehr Webinhalten, die in mehrere Kategorien 
unterteilt sind (Videos, Spiele , Neugier) oder sehen Sie die Neuigkeiten des Tages, der 
von der Plattform vorgeschlagen wird.

Zur Liste hinzufügen:
Wenn Sie ein Lieblingsvideo oder ein Spiel hinzufügen möchten, wählen Sie das Symbol

rechts oben, Sie hören einen Ton, der die Auswahl bestätigt. Um die Liste der Favoriten 
anzuzeigen und das Video oder Spiel schnell abzurufen, wählen Sie einfach die “Meine 
Artikel” (m) von der Hauptseite aus.
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Von Favoriten entfernen:
Wenn Sie ein Videospiel oder ein Geschenk in Ihren Favoriten löschen möchten, wählen 
Sie das Video oder das Spiel zu löschen, wählen Sie das Symbol oben rechts, 
hören Sie einen Ton, der die Auswahl bestätigen wird. Das Video oder das Spiel wird nicht 
auf der Liste der Favoriten.

EIN BILD ALS WALLPAPER EINSTELLEN
Tapete (h)
Ist möglich, ein Bild zu wählen und es als Hintergrund auf der Homepage zu haben.
So stellen Sie das Bild ein:
•	 Verbinden Sie das Gerät mit dem Wi-Fi.
•	 Wählen Sie das “Wallpaper”(h).
•	 Wählen Sie eines der von Kidoz präsentierten Bilder aus oder wählen Sie ein Bild aus,
	 das in der Galerie vorhanden ist, oder fügen Sie eine von der Kamera hinzu, das Bild
	 wird automatisch als Hintergrund der Homepage geladen.

EINSTELLUNGEN FÜR ELTERN
Das Gerät verfügt über die Aktivierungsfunktionen für die Kindersicherung (Kontrolle über 
Applikationen und Account Management). E ‘kann die Kontrolle über den Inhalt und die 
Verwaltung des Kontos erhöhen, indem er sich direkt bei KIDOZ anmeldet.
•	 Verbinden Sie das Gerät mit dem Wi-Fi.

•	 Wählen Sie das Symbol (j).
•	 Geben Sie das Passwort ein, das Sie bei der Registrierung gewählt haben.
•	 Wählen Sie eine der Einstellungen aus, die Sie ändern möchten.
•	 Wählen Sie um zur vorherigen Seite zurückzukehren.
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Anwendungen
In diesem Abschnitt können Sie wählen, welche Anwendungen zu aktivieren und zu 
deaktivieren sie unter den Anwesenden in der Umgebung und in der Umgebung KIDOZ 
Adroid und dann erscheinen/beseitigen das Symbol auf der Homepage von KIDOZ.

Videokanäle
In diesem Abschnitt können Sie wählen, welche Video-Aktivierung und deaktivieren Sie 
sie unter den “Video” (b).

Onlinespiele
In diesem Abschnitt kannst du wählen, welche Online-Spiele die in den “Spielen” (c) 
vorhandenen und zu deaktivierenden Spielen aktivieren und deaktivieren.

Websites
In diesem Abschnitt können Sie auswählen, welche Webseiten sie zu den in den “Webseiten” 
(d) vorhandenen Personen aktivieren und deaktivieren können.

Konten
In diesem Abschnitt kannst du das Konto des Elternteils, des Kindes oder des Passworts 
ändern.

Zeitlimit
In diesem Abschnitt können Sie die Uhrzeit des täglichen Gebrauchs des Gerätes einstellen 
oder eine bestimmte Tageszeit einstellen.

Sicherheit
In diesem Abschnitt können Sie einige Blöcke auf Sicherheit setzen oder entfernen.
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INFORMATIONEN ZUM AUSBAU UND ENTSORGUNG DES AKKU
Achtung: Dieser Vorgang ist für das technische Personal vorbehalten! Der Akku in diesem 
Gerät verwendete ist nicht vom Benutzer ausgetauscht werden.
1. Die beweglichen hinter nach oben zwischen der Vorderseite und Aushebeln der Rückseite;
2. Suchen Sie die Batterie;
3. Ziehen Sie und entfernen.

Achtung:
-	 Was auch immer Batterietyp erschöpft ist, darf es nicht in den Müll geworfen werden,
	 Haustiere, Feuer oder Wasser. 
-	 Jede Art von erschöpfter Batterie muss an einer geeigneten speziellen Sammelstellen
	 recycelt oder entsorgt werden.

WARNUNG: Lithium-Batterie. Explosionsgefahr, wenn die Batterie falsch eingesetzt 
wird. Ersetzen nur mit dem gleichen Typ oder mit einem gleichwertigen Typ.

HINWEISE ZUR ORDNUNGSGEMABENÄßEN ENTSORGUNG DES PRODUKTS.
Das auf dem Gerät angebrachte Symbol weist darauf hin, dass das Altgerät “getrennt zu 
sammeln” ist und das Produkt daher nicht zusammen mit dem Gemeindeabfall entsorgt 
werden darf. 
Der Benutzer muss das Produkt zu den entsprechenden, von der Gemeindeverwaltung 
eingerichteten “Wertstoffsammelstellen” bringen oder dem Händler beim Kauf eines neuen 
Produkts übergeben.
Die getrennte Müllsammlung und anschließende Aufbereitung, Wiederverwertung und 
Entsorgung fördern die Herstellung von Geräten unter Verwendung wiederverwerteter 
Materialien und vermindern die negativen Auswirkungen auf die Umwelt und Gesundheit 
in Folge einer falschen Müllverwaltung.
Die widerrechtliche Entsorgung des Produkts führt zur Auferlegung von Verwaltungsstrafen.

TREVI verfolgt eine Politik der kontinuierlichen Forschung und Entwicklung, die Produkte 
können unterschiedliche Eigenschaften von den beschriebenen zeigen.
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TECHNISCHE SPEZIFIKATION
Anzeige 		  .................................................. 7-Zoll-TFT-LCD , Kapazitiv (Multi Touch)
Entschließung		  ............................................................... 1024X 600 (16:9)
Zentralprozessor	 ......................................................... ARM Cortex A9, 1,2GHz Quad Core
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Operative Sistem	 …......................................................................................... Android 6.0
Eingebauter Speicher	 ........................................................................................................ 8GB
WIFI Standard		  ........................................................ 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Bluetooth Leistungsklasse	 ............................................................................................................ 3
Bluetooth Übertragungsband	 ............................................................................. 2,4 GHz
Bluetooth Übertragungsleistung .............................................................................................. 1mW
Bluetooth Broadcast Power	 ............................................................................... 0,8mW
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BIENVENIDOS
Gracias por comprar esta tableta.
Le aporta mucha comodidad para su negocio y entretenimiento.
Funcionando con Android 6.0, con un procesador de 1,2 GHz y una pantalla táctil capacitiva 
de alta capacidad, te brinda una maravillosa experiencia de usuario.
Antes de comenzar, consulte este manual de usuario detenidamente.

NOTICIAS IMPORTANTES
•	 Mantenga este dispositivo alejado de un campo magnético fuerte para evitar daños.
•	 No frotar este dispositivo con objetos duros y nunca limpiar este dispositivo con productos
	 químicos o detergentes o ácidos o podría causar daños en las superficies.
•	 Puede entrar humedad o líquido en este dispositivo y causar daños permanentes al
	 hardware. No coloque este dispositivo en un lugar húmedo ni bajo la lluvia.
• Se recomienda que el nivel de volumen de los auriculares se ajuste a una nivel para
	 evitar daños a sus audiencias debido al alto volumen.
• No interrumpa bruscamente la alimentación durante la actualización del software, la
	 descarga del este dispositivo está bajo cualquier tipo de operación o puede causar
	 pérdida de datos y error del sistema.
•	 Sobretensión, tensión del cable de alimentación, flexión o compresión por objetos evitar
	 que este dispositivo se sobrecaliente o provoque un desastre.
•	 Para eliminar el riesgo de descarga eléctrica, no conecte el enchufe con las manos
	 mojadas.
•	 Algunas películas, música e imágenes están bajo protección de derechos de autor,
	 cualquier usos se consideran como infracciones a las leyes de derechos de autor.
•	 El rendimiento de la recepción WIFI de este dispositivo podría verse influido por la equipos
	 y redes en los alrededores.
•	 Cualquier equipo inalámbrico influirá en el vuelo de un avión, consulte con la línea aérea
	 empresa si desea utilizar este dispositivo en el avión.
•	 No utilice este dispositivo cerca de ninguna operación de voladura.
•	 Sólo el personal de mantenimiento calificado puede desmontar este dispositivo.
•	 Siga todas las restricciones y reglas relacionadas cuando utilice este dispositivo.
•	 Utilice este dispositivo únicamente con sus accesorios originales y la batería.
•	 No utilice accesorios incompatibles en este dispositivo.
•	 Este dispositivo no es impermeable, por favor manténgalo seco todo el tiempo.
•	 Por razones de seguridad de los datos, por favor haga una copia de seguridad de los
	 datos importantes en cualquier momento oportuno.
•	 Cuando conecte este dispositivo con otros equipos, siga las instrucciones este manual
	 del usuario.
•	 Consulte con el servicio de asistencia técnica en su área para cualquier problema técnico.
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1. Cámara frontal.
2. Botón de encendido y visualización
	 ON/OFF.
3. Enchufe 3.5mm del auricular.
4.	Conector Micro USB: conecte la unidad
	 a la PC.
5. Enchufe DC: conecte la unidad a 5V
	 adaptador.

6. Botones de volumen.
7. Cámara trasera.
8. Ranura para tarjeta Micro SD.
9. RESET.
10. Ponente.

•	 No exponga el aparato a goteos o salpicaduras. Sin objeto Lleno de líquido, tales como
	 ollas, deben colocarse en el aparato.
•	 No se debe colocar ninguna fuente de llama desnuda, como velas encendidas, en la
	 unidad.
•	 Guarde este manual para futuras consultas.

TECLAS Y FUNCIONES

EMPEZANDO
Encendido y apagado de la tableta
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Con el uso de auriculares o auriculares:
Para evitar posibles daños auditivos, limite la cantidad de tiempo que escucha 
en volúmenes altos

Este producto no es un juguete.
Para usar sólo bajo supervisión de un adulto.
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Para encender la tableta:
Mantenga pulsada la tecla de encendido (2) hasta que se encienda la pantalla LCD. Espere 
hasta que aparezca la pantalla de inicio; La tableta está lista para su uso.
Para apagar la tableta:
1.	Mantenga pulsada la tecla de encendido (2) hasta que aparezca el menú Opciones del
	 dispositivo.

2.	Toque “Apagar” en la pantalla para apagar la tableta.
3.	Toque “OK” para confirmar.

Encendido o apagado de la pantalla (modo de espera)
Cuando la tableta está encendida, puede apagar la pantalla para conservar la energía de la 
batería. Simplemente presione la tecla de encendido (2) una vez para apagar la pantalla. 
Vuelva a presionar la tecla Encender para volver a encender la pantalla.

Nota: TPara ahorrar energía de la batería, la pantalla se puede configurar para que se 
apague automáticamente cuando la tableta no esté en uso (entre 1 minuto y 30 minutos). 
Esta opción de tiempo de espera de pantalla se puede encontrar en el menú Pantalla.

Desbloqueo de la pantalla
Cuando la pantalla se apague, tendrá que desbloquear la pantalla cuando la vuelva a encender.
Para desbloquear la pantalla, arrastre el icono de bloqueo a través de la pantalla hacia el 
icono de bloqueo.
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SOBRE APLICACIONES
Para abrir una aplicación, toca el ícono de la aplicación en la pantalla de inicio o en el 
Iniciador donde puedes tocar el ícono en la pantalla de inicio para entrar.
Pantalla del lanzador:

Nota: La pantalla mostrada arriba es sólo para propósitos ilustrativos. Se reserva el derecho 
de modificar y mejorar la lista final de aplicaciones disponibles en la tableta.

Instalación de aplicaciones
También puede descargar una instalación de aplicaciones adicionales del mercado de 
aplicaciones devicès, el navegador web u otras fuentes.
La tableta debe configurarse para permitir la instalación de aplicaciones de fuentes que 
no sean de Mercado. La opción Fuentes desconocidas se puede configurar en el menú 
Configuración de la aplicación.

CONECTAR A UNA RED WI-FI
La barra de notificaciones muestra iconos que indican el estado de Wi-Fi de la tableta.

Notificación de que una red Wi-Fi abierta está al alcance.

Conectado a una red Wi-Fi (las ondas indican la intensidad de conexión).

[no icon] No hay redes Wi-Fi en el rango, o el Wi-Fi está apagado.

1. Encienda la radio Wi-Fi si aún no está encendida. Para activar Wi-Fi:

a.	Vaya a la pantalla de inicio: Presione la tecla Inicio.
b.	Abra el menú Configuración: toque el icono en la pantalla de inicio para acceder al
	 lanzador y, a continuación, toque el icono Configuración.
c.	Abra el menú Wireless & networks: Deslice el icono a ON.
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Cuando Wi-Fi está activado, la tableta buscará y mostrará una lista de redes Wi-Fi disponibles.

Nota: Si se encuentra una red a la que se ha conectado anteriormente, la tableta se co-
nectará a ella. Si no ve su red en la lista, puede forzarla a volver a digitalizar. Para buscar 
redes, toque la tecla Menú y, a continuación, toque Explorar.

2. Seleccione una red Wi-Fi disponible para conectarse a:
En el mismo menú de configuración de Wi-Fi, toque una red en la lista.
Si la red está abierta, la tableta le pedirá que confirme la conexión a la red. Toque Conectar 
para confirmar.
Si la red está protegida (como se indica mediante un icono de bloqueo), la tableta le pedirá 
que ingrese una contraseña u otras credenciales. Toque el cuadro Contraseña inalámbrica 
para mostrar el teclado en pantalla y luego usarlo para ingresar la contraseña. Toque 
Conectar para confirmar.

Cuando se haya conectado correctamente a una red Wi-Fi, la barra de notificaciones
De la pantalla mostrará un indicador de señal Wi-Fi.

Nota: Para saber cómo agregar una red Wi-Fi cuando no está en el rango o cuando el 
enrutador está configurado para oscurecer el nombre de la red (SSID); O para configurar 
opciones avanzadas de Wi-Fi, consulte el manual.

CONEXIONES
Conexión a un ordenador
Conecte la tableta a un ordenador para transferir archivos.
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1. Conecte la tableta a la computadora.
With the included USB cable: Plug the small end of the cable into the USB 2.0 high speed
connector of the tablet. Plug the large end of the cable into an available USB 2.0 high speed port
on the computer.

2. Cuando su tableta esté conectada, en el PC, “Mi PC” aparecerá en “Portable
	 Dispositivos “” KIDTAB 7 S02 “.

AJUSTE

Toque el icono  Configuración” para ir a la configuración. 
Puede comprobar y configurar redes inalámbricas, sonido, pantalla, almacenamiento, 
batería, cuentas y sincronización, seguridad, idioma, fecha, hora, tablet, etc.

Wi-Fi
Comando para activar y redes de búsqueda. Verá una lista de redes Wi-Fi, elegir uno e 
introduzca la contraseña si es necesario.

Bluetooth
Comando para activar y redes de búsqueda. Esto mostrará una lista de dispositivos Bluetooth 
disponibles, emparejar la tableta a su dispositivo, e introduzca la contraseña si es necesario.
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El uso de datos
Es un diagrama que muestra el flujo de datos utilizado.

Más...
Lista de redes utilizadas para la conexión KIDTAB 7 S02 a diferencia de la red Wi-Fi, activar/
desactivar el modo avión.

Visualización
De control para ajustar el brillo, el fondo, ajustar el panel fuera de tiempo, seleccione el 
tamaño de la fuente, habilitar la opción “Enviar pantalla”, etc...

Sonido y notificación
Comando para ajustar el volumen, seleccionar el tono de notificación y activar sonidos de 
la presión o sonidos de la pantalla de bloqueo.

Aplicación
Al seleccionar esta opción que puede manejar varias aplicaciones en el dispositivo. Para 
eliminar una ‘aplicación simplemente seleccionarlo y pulse el comando ‘Eliminar’.

Almacenamiento y USB
memoria interna y tarjeta SD Indicación ocupada.

Batería
Comando para mostrar gráficamente el estado de la carga de la batería y los tiempos de uso.

Memoria
Comando para mostrar gráficamente el estado de la memoria interna.

NOTA: Las aplicaciones preinstaladas y OS Android ocupan una parte considerable de 
la capacidad de la memoria interna del dispositivo, entonces es normal que haya una 
diferencia entre el “espacio de memoria disponible” y “Capacidad total”.

Usuarios
Establecer la información del propietario del dispositivo o añadir otros usuarios.

Ajustes de pantalla
Ajustes para la función de captura de pantalla.

geolocalización
Para permitir o no permitir el envío de sus datos de ubicación para los resultados de 
búsqueda de Google y otros servicios de Google.

Seguridad
Ajustes para entrar en un bloqueo de pantalla o información relacionada con el administrador.

Cuenta
Lista de cuenta utilizada por la tableta.
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Google
Configuración de Google

Idioma y entrada
Al seleccionar este elemento se puede ajustar el idioma, ortografía, ajustar algunas de 
las funciones del teclado virtual, comandos de voz y establecer la velocidad del puntero.

De seguridad y restauración
Al seleccionar este elemento se puede hacer una copia de seguridad de sus datos o restaurar 
el dispositivo a los datos de fábrica.

Fecha y hora
Al seleccionar este elemento se puede establecer la fecha y la hora del dispositivo, la zona 
horaria, el formato y la visualización del día/mes/año.

Accesibilidad
Al seleccionar este artículo puede configurar algunos parámetros como: Talk Back (que 
proporciona indicaciones de voz para ayudar a los usuarios que son ciegos o deficientes 
visuales), texto grande, auto-rotación, las contraseñas hablar, retardo de contacto.

Información sobre la tableta
La selección de este elemento, puede ver toda la información acerca del dispositivo.

KIDOZ™-PLATFORM CON APLICACIONES EDUCATIVAS
Advertencia: a plataforma Kidoz está en constante cambio y mejora, e independiente de 
Trevi, por lo que las descripciones de los diversos temas y aplicaciones están sujetas 
a cambios y no será exactamente como imagen, nosotros como descripción e incluso 
aplicaciones como las descritas.

• Desde Android seleccione el icono  “Acceso a la página de la aplicación” esto en la

	 página principal, y luego seleccione el icono  Kidoz.
•	 Se mostrará el idioma en el que se iniciará el programa, seleccione “Iniciar KIDOZ”.
•	 A continuación proporcionará información sobre el control parental, la activación de un
	 entorno seguro y controlado para los niños y cómo moverse dentro del entorno Kidoz.
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PÁGINA PRINCIPAL
La página de inicio (página de inicio) le da acceso a las diversas categorías y funciones:

a.	Más aplicaciones: Tienda donde puedes comprar y descargar aplicaciones..
b.	Vídeos: Vídeo disponible en la plataforma Kidoz, visible y conectado a Wi-Fi.
c.	Juegos: Juegos disponibles en la plataforma Kidoz, visibles y conectados a Wi-Fi.
d.	Sitios Web: sitios web disponibles en la plataforma Kidoz, visible y conectado a Wi-Fi.
e.	Painter: Aplicación para dibujar y colorear descargada desde Play Store.
f.	 Cámara: Aplicación para tomar fotografías con el dispositivo de la cámara.
g.	Mis imágenes: Interfaz para ver las imágenes tomadas.
h.	Fondo: Imágenes disponibles como fondos de pantalla incluidos en la plataforma Kidoz,
	 visible con Wi-Fi.
i.	 Comando para aumentar la seguridad en la navegación y en la tienda de aplicaciones
	 no autorizado.
j.	 Comando para ingresar al control Parent.
k.	Comando para cerrar la interfaz de Kidoz y pasar a Android.
l.	 Noticias del día: Interfaz con la nueva lista de artículos (Videos, juegos) en Kidoz.
m. Mis elementos: Interfaz para ver/crear/editar la información de la cuenta en el dispositivo,
	 y ver estos marcadores.

Advertencia:
-	 si en la ventana “Acción completa usando” seleccione “Siempre”, el dispositivo siempre
	 abrirá nel’interfaccia gráficos KIDOZ; Para cambiar a la gráfica de Android simplemente
	 seleccione el icono X (l).
-	 Cada interfaz de entrada Kidoz, esto puede requerir actualizaciones constantes para
	 mantener aggionate las noticias del día, las aplicaciones y videos.

g

a b c d e

f h

kji

l

m

E
S

P
A

N
O

L



75

MERCADO, DESCARGAR/SUPRIMIR APLICACIONES
Descargar una aplicación:
En el primer uso de la plataforma educativa y ‘debe registrar una cuenta con una 
contraseña, esto debe ser hecho por un adulto; Sin esto las únicas aplicaciones disponibles 
están precargadas en el dispositivo.

Para descargar aplicaciones adicionales, proceda de la siguiente manera:
•	 Conecte el dispositivo a la red Wifi
•	 Desde la página de inicio, seleccione el icono de la tienda del mercado (a). Se abrirá ‘la
	 siguiente ventana

•	 En la parte superior, seleccione la categoría que más le interesa. Verá una lista de
	 aplicaciones que se relacionan con esa categoría.
•	 Seleccione la aplicación y seleccione la opción “Descargar” que aparecerá más adelante. 
•	 Espere hasta que la aplicación esté instalada y después de oprimir OPEN.

Nota:
- Para descargar una aplicación, debe estar registrado.
- La aplicación descargada también estará presente en el entorno de Android.

ELIMINAR UNA SOLICITUD:
If you want to delete an application, follow the steps in Android environment (Settings - Apps).
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APLICAC. WEB AÑADIR A FAVORITOS/BORRAR DE FAVORITOS
Aplicaciones adicionales mediante la conexión a la red:
Seleccionando los iconos “Video” (b) “Juegos” (c), “Sitios Web” (d) o tomando las noticias 
del día (l), tendrás acceso a más contenido web dividido en varias categorías (Videos, 
Juegos , Curiosidad) o ver las noticias del día propuesto por la plataforma.

Añadir a la lista:
Si desea agregar un video o un juego favorito, seleccione el icono  en la parte superior 
derecha, oirá un sonido que confirmará la selección. Para ver la lista de favoritos y 
recuperar rápidamente el video o el juego, simplemente seleccione “Mis elementos” (m) 
en la página principal.

Remover de favorito:
Si quieres eliminar un videojuego o un regalo de tus favoritos, selecciona el video o el juego 
que quieres eliminar, selecciona el icono en la parte superior derecha, oirás un 
sonido que confirmará la selección. El video o el juego no estará en la lista de favoritos.

CONFIGURACIÓN DE UNA IMAGEN COMO PAPEL DE PARED
Fondo de pantalla (h)
Es posible elegir una imagen y tenerla como fondo en la página de inicio.
Para configurar la imagen:
•	 Conecte el dispositivo a la red Wi-Fi.
•	 Seleccione el “Papel tapiz” (h).
•	 Seleccione una de las imágenes presentadas por Kidoz o seleccione una imagen presente
	 en la galería o agregue una de la cámara, la imagen se cargará automáticamente como
	 fondo de la página principal.

AJUSTES DEL CONTROL DE PADRES
El dispositivo viene con las funciones habilitadoras para el control parental (control de 
aplicaciones y gestión de cuentas). E ‘puede aumentar el control sobre el contenido y la 
gestión de la cuenta mediante la firma directamente con KIDOZ.
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• Conecte el dispositivo a la red Wi-Fi.

• Seleccione el icono (j).
• Introduzca la contraseña que escogió al registrarse.
• Seleccione uno de los ajustes que desea modificar.
• Seleccione para volver a la página anterior.

Aplicaciones
En esta sección puedes elegir qué aplicaciones habilitar y deshabilitar entre los presentes 
en el entorno y en el entorno KIDOZ Adroid y luego aparecer / eliminar el icono en la página 
principal de KIDOZ.

Canales de video
En esta sección puede elegir qué video habilitar y deshabilitarlos entre los presentes en 
el “Video” (b).

Juegos en línea
En esta sección puede elegir qué juegos en línea que habilitan y deshabilitan entre los 
presentes en los “Juegos” (c).

Sitios Web
En esta sección puede elegir qué sitios web permitir y deshabilitar entre los presentes en 
los “Sitios Web” (d).

Cuentas
En esta sección puede cambiar la cuenta del padre, el niño o la contraseña.

Límite de tiempo
En esta sección puede configurar la hora de uso diario del dispositivo o establecer una 
hora específica del día.

Seguridad
En esta sección usted puede fijar o quitar algunos bloques en seguridad.
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INFORMACIÓN SOBRE LA ELIMINACIÓN Y DESECHO DE LA PILA
Advertencia: Esta operación está reservada para el personal técnico! La batería recargable 
incorporada en este producto no es reemplazable por el usuario.
1. Retirar la parte trasera móvil de palanca hacia arriba entre la parte delantera y la parte
	 trasera;
2. Busque la batería;
3. Desconectar y retirar la misma.

Advertencia:
-	 Cualquiera que sea el tipo de batería agotada, no debe ser tirado a la basura, fuego o
	 agua. 
-	 Cada tipo de pila agotada, debe reciclarse o desecharse en cualquier puntos de recogida
	 apropiados.

ADVERTENCIA: batería de litio. Existe riesgo de explosión si la batería se sustituye 
de forma incorrecta. Reemplazar sólo con el mismo tipo o con un tipo equivalente.

ADVERTENCIAS PARA LA CORRECTA ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO.
El símbolo que aparece en el aparato indica que el residuo debe ser objeto de “recogida 
selectiva” por tanto el producto no se debe eliminar junto con residuos urbanos.  
El usuario deberá entregar el producto a los “centros de recogida selectiva” creados por las 
administraciones municipales o bien al distribuidor cuando adquiera un nuevo producto. 
La recogida selectiva del residuo y las sucesivas operaciones de tratamiento, recuperación 
y eliminación favorecen la fabricación de aparatos con materiales reciclados y limitan los 
efectos negativos en el medio ambiente y la salud causados por una gestión incorrecta 
del residuo.
La eliminación abusiva del producto da lugar a la aplicación de sanciones administrativas.

TREVI sigue una política de investigación y desarrollo continuo, los productos pueden 
mostrar características diferentes a las descritas.
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ESPECIFICACIÓN TÉCNICA
Monitor		  ......................................... 7-pulgadas TFT LCD, capacitivo (Multi Touch)
Resolución 		  ................................................................................... 1024X 600 (16:9)
CPU		  ........................................................ ARM Cortex A9, 1,2GHz Quad Core
RAM		  ........................................................................................................ 1GB
Operative Sistem	 …......................................................................................... Android 6.0
Memoria incorporada	 ........................................................................................................ 8GB
WIFI Standard		  ........................................................ 802.11 b/g/n (2,4GHz)
Clase de energía de Bluetooth	 ........................................................................................ 3
Banda de transmisión Bluetooth	 .............................................................................. 2,4 GHz
Potencia de transmisión Bluetooth ........................................................................................... 1mW
Potencia de difusión Bluetooth	 ................................................................................ 0,8mW
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Dichiarazione di conformità UE semplificata

Il fabbricante TREVI S.p.a. dichiara che il tipo di apparecchiatura Kid Tab7 S02
é conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: 
www.trevi.it

Simplified EU Declaration Of Conformity

Hereby TREVI S.p.a declares that the equipment model Kid Tab7 S02
is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address 
www.trevi.it 

Dichiarazione  sulle sostanze chimiche (Reach) 

La concentrazione di  sostanze SVHC contenute in questo prodotto rientrano nelle quantità  

≤ 0,1% (W/W) consentite da regolamento CE 1907/2006

Statement on chemicals (Reach)

The concentration of SVHC substances in this unit come under quantity ≤ 0.1% (W/W) 
permitted by the EC Regulation 1907/2006



Trevi S.p.A.
Strada Consolare Rimini-San Marino, 62
47924 RIMINI (RN) Italy 
Tel. 0541/756420 - Fax 0541/756430
www.trevi.it - E-mail: info@trevi.it
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